Quick Guide - Chateau LTE18 ax

Models: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA
(Chateau LTE18 ax)

) MIKroTikK

EN - English - Quick Guide:

This device needs to be upgraded to RouterOS v7.7 or the latest stable version, to ensure compliance
with local authority regulations!

It is the end users' responsibility to follow local country regulations, including operation within legal
frequency channels, output power, cabling requirements, and Dynamic Frequency Selection (DFS)
requirements. All MikroTik radio devices must be installed according to instructions.

This Quick Guide covers the model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
This is a wireless network device. You can find the product model name on the case label
@) E

Please visit the user manual page on https://mt.lv/um for the full up-to-date user manual. Or scan the
QR code with your mobile phone.

The most relevant technical specifications for this product can be found on the last page of this Quick
Guide.

Technical specifications, brochures, and more info about products are at https://mikrotik.com/products

Configuration manual for software in your language with additional information can be found
at https://mt.lv/help

If you need help with configuration, please seek a consultant https://mikrotik.com/consultants

First steps:

@ Please attach provided antennas to the device, before connecting to the power source.

@ Connect your computer to one of the Ethernet ports.



Insert a micro SIM card into the slot located under the device.
Connect the power adapter to the DC jack.

Open https://192.168.88.1 in your web browser to start the configuration.

User name: admin, please find the password on the sticker.

Update the device by clicking the (Check_for_updates) on the right side and updating your RouterOS
software to the latest version. Must have a valid SIM card inserted.

@ To manually update the device, please go to https://mikrotik.com/download

@® Choose v7 (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) packages for this device and
download them to your PC.

® Upload downloaded packages to the (WebFig) (Files) menu and reboot the device.

® Updating your RouterOS software to the latest version will ensure the best performance, stability, and
security updates.

@ In the (QuickSet) menu set up the following: Choose your country, to apply country regulation settings.
@ Set up your wireless network password in the left field.

@ Set up your router password in the bottom field.
Safety Information:

@ Before you work on any MikroTik equipment, be aware of the hazards involved with electrical
circuitry, and be familiar with standard practices for preventing accidents. The installer should be
familiar with network structures, terms, and concepts.

@ Use only the power supply and accessories approved by the manufacturer, which can be found in the
original packaging of this product.

@ This equipment is to be installed by trained and qualified personnel, as per these installation
instructions. The installer is responsible for making sure, that the Installation of the equipment is
compliant with local and national electrical codes. Do not attempt to disassemble, repair, or modify the
device.

@ This product is intended to be installed indoors. Keep this product away from water, fire, humidity, or
hot environments.

@ We cannot guarantee that no accidents or damage will occur due to the improper use of the device.
Please use this product with care and operate at your own risk!

@ In the case of device failure, please disconnect it from power. The fastest way to do so is by unplugging
the power adapter from the power outlet.
Exposure to Radio Frequency Radiation: This MikroTik equipment complies with the European
Union radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This MikroTik device



should be installed and operated no closer than 20 centimeters from your body, occupational user, or
the general public.

Manufacturer: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvia, LV1039.

BG - bearapcku. bsp30 ppbKOBOACTBO:

Toea ycmpoticmeo mpsi6ea da 6s0e HaocmpoeHo 0o RouterOS v7.7 uau Hali-Hogama cmabuiHa
gepcusi, 3a 0a ce 2apaHmMupa cnazeaHemo Ha MecmHume Hapeobu!

KpatiHume nompebumenu ca omeogopHu 0a cnazgam mecmtume paznopeobu, eKarouumenHo paboma 8
pamKume HA 3aKOHHU YeCMOMHU KaHaau, U3XoOHd MOWHOCM, U3UCKBAHUS 3a okabensisaHe u
U3UCKeaHus 3a OuHamuueH uzbop Ha uecmoma (DFS). Bcuuku paduoycmpoticmea MikroTik mpsibea da
6v0am UHCMAAUPAHU Cv2AACHO UHCMPYKYUUume.

Tosa kpamko pwvKkogodcmeo obxeawja modena: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
Toea e ycmpoticmeo 3a 6e3xcuuHa mpedica. Mosceme 0a Hamepume umMemo Ha modenda Ha npodyKma
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Ha emukema Ha pecucmaepa (ID). E by

Monsi, nocememe cmpaHuyama c psko8odcmeomo 3a nompebumens Ha https://mt.lv/um-bg 3a
N®sAHOMO AKMyaau3upaHo psukosoocmeo 3a ynompeba. Mau ckaHupaiime QR koda ¢ mobuiHus cu
mesnecoH.

Hali-eascHume mexHuyecku cneyucuxkayuu 3a mosu npodykm moz2am da 660am HamepeHU Ha
nociaedHama cmpaxuya Ha moga Kpamxko pskogoocmeo.

TexHuuecku cneyuguxayuu, 6powypu u nogeue uHgopmayus 3a npooykmume
Ha https://mikrotik.com/products

PwKkoeodcmeo 3a KoHpuzypupaHe Ha cogpmyep Ha 8awius e3uK ¢ 0oNsAHUMeAHA UHGopMayus Moxceme
0a Hamepume Ha https://mt.lv/help-bg

AKo umame Hyxcoa om nomowj npu KOHgpueypupae, Moasi, homospceme
KoHcynmaHm https://mikrotik.com/consultants

II'spBH CTHIKH:

@ Mosisi, TpUKperieTe MpeAoCTaBeHUTe aHTEHN KbM YCTPOWCTBOTO, TIPe/IU /la Ce CBbPKeTe KbM
M3TOYHMKA HA 3aXpaHBaHe.

@ CabpiKeTe KOMIIOTHPA CH KbM efjuiH oT Ethernet mopToBere.

@ [TocraBete Mukpo SIM KapTa B C/10Ta, pa3Mo/IOyKeH TI0f, yCTPOHCTBOTO.

@ CabpikeTe 3axpaHBaiys afanrtep KbM DC kaka.

@ Ortgoperte https://192.168.88.1 BbB Bamus yeb Opay3bp, 3a /la cTapTHpare KOHGUTyparuysTa.




@ IloTpeburesncko ume: admin ¥ MoJisi, HAMepeTe TIaposiaTa Ha CTUKepa.

@ AxTyasM3upaiiTe yCTPOWCTBOTO, KaTo 1ipakHeTe BbpXY ( Check_for_updates ) ot asicHata cTpaHa u
akTya/mupaiite codryepa Ha RouterOS fo Haii-HOBaTa Bepcusi. TpsibBa Jja e moctaBeHa BanuaHa SIM
Kapra.

@ 3a ja akTyanu3upaTe yCTPOHUCTBOTO PBUHO, MOJIsI, OTHZETe Ha https:/mikrotik.com/download

@ 1li36epete (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) makeT# 3a TOBa yCTPONCTBO U
T0 M3TersieTe Ha Balllksi KOMITIOTBP.

@ Kauete usteryieHuTe naketu B MeHtoTo ( WebFig ) ( Files) v pectapTupaiiTe yCTPOUCTBOTO.

@ AxTyanusvpaHeTo Ha codTyepa Ha RouterOS o Hali-HOBaTa BepCHs Iile TapaHTHpa Hak-J06para
TIPOU3BOAUTETHOCT, CTaOWUTHOCT U aKTya/M3aliH 3a CUTYPHOCT.

@ B mentoto ( QuickSet ) HacTpoiiTe ciiefHOTO: M30epeTe BalllaTa CTpaHa, 3a /ja IPUIOKUTE HaCTPONKHTE
3a pery/iMpaHe Ha CTpaHara.

@® HacrpoiiTe naposara 3a 6e3)KMuHaTa Mpeska B JIIBOTO TIOJIe.

@ 3ajaiiTe maposiata Cv Ha pyTepa B JO/THOTO TIOJe.
HNudopmanusi 3a 6e30macHOCT:

@ [Ipenu ma pabotrTe ¢ KaKBOTO M Jja e obopyaBaHe Ha MikroTik, nmaiite mipeBu OracHOCTHTE,
CBbP3aHU C eJIeKTPUUYeCKHTe BEPUTH, U Ce 3all03HakTe ChC CTaH/JapTHUTE MPAKTHUKHU 3a
MpeZIoTBpaTsIBaHe Ha UHIMIeHTU. VIHCTamatopbT TPsiIOBA /ia e 3aTi03HaT C MPEXXOBUTE CTPYKTYPH,
TePMUHHU U KOHL[ETILUH.

@ 13n0/13BaliTe CaMo 3aXpaHBaHe U aKCeCoapH, OfI00peHH OT TIPOU3BOAUTEISI, KOUTO MOrar jja Obar
HaMepeHH B OPUTHMHA/IHATA OTIaKOBKA Ha TO3U MPOAYKT.

@ Toga o6opyaBaHe TpsiOBa /la ce MOHTHPA OT 00yueH ¥ KBaM(pUIMpaH NepCcoHal, CbIVIaCHO Te3u
WHCTPYKLIMHU 3a MOHTa)X. VIHCTanaTOpbT € OTTOBOPEH /ia Ce YBepH, ue UHCTaalusITa Ha 000pyjBaHeTo
€ B CbOTBETCTBHE C MECTHUTE U Hal[MOHATHUTE eJIeKTpUUeCcKH Kofiekcu. He ce onutBaiite jja
pasrnobsiBaTe, peMOHTHUpaTe WM MOAW(UIIMPaTe yCTPOMCTBOTO.

@ To3u NPOAYKT e TpejHa3HAueH 3a MHCTA/IMpaHe Ha 3aKpHUTo. [1a3eTe TO3u NMPOAYKT Jaseu OT BOAa,
OT'bH, BJIara Wiy TOPeLIy Cpesiu.

@® He moXeM /ia TapaHTHpaMe, ue HsMa /la Bb3HUKHAT UHI[U/IEHTH WK IIeTH TI0Pa/ii HeTlpaBU/THA
ynotpeba Ha ycTpoicTBOTO. MoJisi, U3Mo/3BakiTe TO3W MIPOAYKT BHUMATeTHO U paboTeTe Ha CBOM
cobcTBeH puCK!

@ B c/yuaii Ha TIoBpeZia Ha yCTPOMCTBOTO, MOJIs, U3K/TFOUeTe I'o OT 3aXpaHBaHeTo. Hali-6bp3usT HauUMH Ja
HarpaBUTe TOBA € KaTo U3K/IFOUMTE 3aXpaHBalllUs aJjanTep OT KOHTaKTa.
M3naraHe Ha pajuo4YecTOTHO M3TbuBaHe: ToBa oO6opyaBaHe MikroTik oTroBapsi Ha orpaHHuYeHHsITa
3a pajvauys Ha pajualMoOHHara pajvauyvs EBponelickusi CbiO3, OMpefie/ieHH 3a HEKOHTPO/MpaHa



cpega. Toa ycrpoiictBo MikroTik TpsibBa ma 6b/e MHCTA/IMPAHO U €KCIUIOATHPAHO Ha He T0-Majko
ot 20 caHTMMeTpa OT BallleTo Tsi/I0, IPodeCcroHaseH MoTpebrTe T WK IIUpOoKaTa 00I1leCTBEHOCT.

[Mpou3ssoauren: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Pura, JlatBusi, LV1039.

CS - Cesko. Rychly privodce:

Aby bylo zajisténo dodrZovdani predpisii mistnich uradti, musi byt toto zarizeni upgradovdno na
RouterOS v7.7 nebo na nejnovéjsi stabilni verzi!

Je na koncovych uZivatelich, aby dodrZovali mistni predpisy, vCetné provozu v ramci legdlnich
frekvencnich kandlt, vystupniho vykonu, poZadavkii na kabeldz a poZadavkil na dynamicky vybér
frekvence (DFS). Vsechna rddiova zarizeni MikroTik musi byt nainstalovdna podle pokynti.

Tento Strucny priivodce se tykda modelu: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

[=] :rﬂ.El

Toto je bezdratové sitové zarizeni. Nazev modelu produktu najdete na stitku pripadu (ID). E‘}’ﬁg

Uplnou aktudlni uZivatelskou pFirucku naleznete na strdnce uZivatelské prirucky
na adrese https://mt.lv/um-cs. Nebo naskenujte QR kod pomoci mobilniho telefonu.

vvvvvv

priivodce.

Technické specifikace, brozury a dalsi informace o produktech na adrese https://mikrotik.com/products

Konfiguracni prirucku pro software ve vasem jazyce s dalsimi informacemi naleznete na
adrese https://mt.lv/help-cs

Pokud potrebujete pomoc s konfiguraci, vyhledejte konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvni kroky:

@ Pred pripojenim ke zdroji napéjeni pripojte k zafizeni dodavané antény.
@ Pripojte pocitac k jednomu z ethernetovych portd.

@ Vlozte micro SIM kartu do slotu umisténého pod zafizenim.

@ Pripojte napajeci adaptér ke konektoru DC.

@ Oteviete ve webovém prohliZeci https://192.168.88.1 a spust'te konfiguraci.

@ UzZivatelské jméno: admin a najdete heslo na nélepce.

@ Aktualizujte zafizeni kliknutim na ( Check_for_updates ) na pravé strané a aktualizujte software
RouterOS na nejnovéjsi verzi. Musi byt vloZena platna SIM karta.

@ Chcete-li zaFizeni aktualizovat ru¢né, navstivte prosim https://mikrotik.com/download




® Vyberte (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) balicky pro toto zafizeni a
stahnéte si je do svého PC.

@ Nahrajte staZzené balicky do nabidky ( WebFig ) ( Files ) a restartujte zafizeni.

@ Aktualizace softwaru RouterOS na nejnovéjsi verzi zajisti nejlepsi vykon, stabilitu a aktualizace
zabezpeceni.

® V nabidce ( QuickSet ) nastavte nasledujici moznosti: Zvolte svou zemi, chcete-li pouZit nastaveni
regulace zeme.

@ Nastavte heslo bezdratové sité v levém poli.

@ Ve spodnim poli nastavte heslo routeru.
Bezpecna informace:

@ NeZ zacnete pracovat na jakémkoli zafizeni MikroTik, uvédomte si nebezpeci spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy pro predchazeni nehodam. Instala¢ni program by mél
byt obeznamen se sitovymi strukturami, terminy a koncepty.

@ Pouzivejte pouze napdjeci zdroj a prislusenstvi schvéalené vyrobcem, které naleznete v originalnim
baleni tohoto vyrobku.

@ Toto zarizeni musi instalovat vySkoleny a kvalifikovany personal podle tohoto ndvodu k instalaci.
Instalacni technik je odpovédny za ujiSténi, Ze instalace zafizeni je v souladu s mistnimi a narodnimi
elektrickymi predpisy. NepokousSejte se zafizeni rozebirat, opravovat nebo upravovat.

@ Tento produkt je urcen k instalaci uvnitf. UdrZujte tento produkt mimo dosah vody, ohné, vlhkosti nebo
horkého prostredi.

® NemtiiZeme zarucit, Ze nedojde k Zadné nehodé nebo poskozeni v diisledku nespravného pouziti
zatizeni. PouZivejte prosim tento vyrobek opatrné a provozujte jej na vlastni nebezpeci!

@ V piipadé poruchy zafizeni jej prosim odpojte od napajeni. Nejrychlejsi zptisob, jak toho dosahnout, je
odpojit napajeci adaptér ze zasuvky.
Vystaveni vysokofrekvencnimu zareni: Toto zafizeni MikroTik spliiuje limity pro ozareni Evropské
unie stanovené pro nekontrolované prostfedi. Toto zatfizeni MikroTik by mélo byt instalovano a
provozovano dale nez 20 centimetri od téla, profesionalniho uZivatele nebo Siroké verejnosti.

Vyrobce: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, LotySsko, LV1039.

DA - Dansk. Hurtig guide:

Denne enhed skal opgraderes til RouterOS v7.7 eller den seneste stabile version for at sikre
overholdelse af lokale myndigheders regler!

Det er slutbrugerens ansvar at folge lokale landets regler, herunder drift inden for lovlige
frekvenskanaler, udgangseffekt, kablingskrav og DFS-krav (Dynamic Frequency Selection). Alle
MikroTik-radioenheder skal installeres i henhold til instruktionerne.



Denne hurtigguide dekker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
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1&51 5.:
Dette er tradles netverksenhed. Du kan finde produktmodelnavnet pa sagetiketten (ID). [=;

Besag siden med brugermanualen pa https://mt.lv/um-da for den fulde ajourferte brugermanual. Eller
skan QR-koden med din mobiltelefon.

De vigtigste tekniske specifikationer for dette produkt findes pd den sidste side i denne
hurtigvejledning.

Tekniske specifikationer, brochurer og mere info om produkter pa https://mikrotik.com/products

Konfigurationsvejledning til software pa dit sprog med yderligere oplysninger kan findes
pd https://mt.lv/help-da

Hvis du har brug for hjelp til konfiguration, bedes du kontakte en
konsulent https://mikrotik.com/consultants

Forste trin:

@ Tilslut antenner, der folger med, til enheden, far du tilslutter til strgmkilden.
@ Tilslut din computer til en af Ethernet-porte.

@ Indset mikro-SIM-Kort i abningen, der er placeret under enheden.

@ Tilslut stremadapteren til DC-stikket.

® Abn https://192.168.88.1 i din webbrowser for at starte konfigurationen.

® Brugernavn: admin, skal du finde adgangskoden pa klistermerket.

@ Opdater enheden ved at klikke pa ( Check_for_updates ) i hgjre side og opdatere din RouterOS-
software til den nyeste version. Skal have et gyldigt SIM-kort indsat.

@® For at manuelt opdatere enheden skal du ga til https://mikrotik.com/download

® Valg (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) -pakker til denne enhed, og
download dem til din pc.

® Upload downloadede pakker til menuen ( WebFig ) ( Files ), og genstart enheden.

@ Opdatering af din RouterOS-software til den nyeste version sikrer den bedste ydeevne, stabilitet og
sikkerhedsopdateringer.

® Opset folgende i menuen ( QuickSet ): Velg dit land for at anvende indstillinger for landegulering.
® Konfigurer din adgangskode til det tradlgse netverk i det venstre felt.

@ Konfigurer din routeradgangskode i det nederste felt.
Sikkerhedsoplysninger:



@® For du arbejder pa noget MikroTik-udstyr, skal du veere opmarksom pa de farer, der er forbundet med
elektriske kredslgb, og vere bekendt med standardpraksis til at forebygge ulykker.
Installationsprogrammet skal vaere bekendt med netvarksstrukturer, termer og koncepter.

® Brug kun stremforsyning og tilbehgr, der er godkendt af producenten, og som kan findes i den originale
emballage til dette produkt.

@ Dette udstyr skal installeres af uddannet og kvalificeret personale i henhold til denne
installationsvejledning. Installatgren er ansvarlig for at sikre, at installationen af udstyret er i
overensstemmelse med lokale og nationale elektriske regler. Forsgg ikke at adskille, reparere eller
modificere enheden.

@ Dette produkt er beregnet til at blive installeret indendgars. Hold dette produkt veek fra vand, ild, fugt
eller varme omgivelser.

@® Vi kan ikke garantere, at der ikke vil ske uheld eller skader pa grund af forkert brug af enheden. Brug
venligst dette produkt med omhu og brug pa egen risiko!

@ [ tilfelde af fejl pa enheden, skal du afbryde den fra strammen. Den hurtigste made at ggre det pa er
ved at tage strgmadapteren ud af stikkontakten.
Eksponering for radiofrekvensstraling: Dette MikroTik-udstyr overholder EU's
stralingseksponeringsgrenser, der er fastsat for et ukontrolleret miljg. Denne MikroTik-enhed skal
installeres og betjenes ikke nermere 20 centimeter fra din krop, erhvervsbruger eller offentligheden.

Producent: Mikrotikls STA, Unijas 2, Riga, Letland, LV1039.

DE - Deutsche. Kurzanleitung:

Dieses Gerdt muss auf RouterOS v7.7 oder die neueste stabile Version aktualisiert werden, um die
Einhaltung der ortlichen Vorschriften zu gewdbhrleisten!

Es liegt in der Verantwortung des Endbenutzers, die értlichen Vorschriften einzuhalten, einschlieSlich
des Betriebs innerhalb der gesetzlichen Frequenzkandile, der Ausgangsleistung, der
Verkabelungsanforderungen und der Anforderungen fiir die dynamische Frequenzauswahl (DFS). Alle
MikroTik-Funkgerdte miissen gemdl den Anweisungen installiert werden.

Diese Kurzanleitung behandelt das Modell: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
Dies ist ein drahtloses Netzwerkgercdit. Den Produktmodellnamen finden Sie auf dem
OlrHo
Gehduseaufkleber (ID). El‘-ﬂ

Bitte besuchen Sie die Seite mit dem Benutzerhandbuch unter https://mt.lv/um-de, um das vollstdndige
und aktuelle Benutzerhandbuch zu erhalten. Oder scannen Sie den QR-Code mit IThrem Handy.

Die wichtigsten technischen Daten fiir dieses Produkt finden Sie auf der letzten Seite dieser
Kurzanleitung.



Technische Spezifikationen, Broschiiren und weitere Informationen zu Produkten finden Sie
unter https://mikrotik.com/products

Das Konfigurationshandbuch fiir Software in Ihrer Sprache mit zusdtzlichen Informationen finden Sie
unter https://mt.lv/help-de

Wenn Sie Hilfe bei der Konfiguration bendtigen, wenden Sie sich an einen Berater
unter https://mikrotik.com/consultants

Erste Schritte:

Bitte schliefen Sie die mitgelieferten Antennen an das Gerét an, bevor Sie eine Stromquelle
anschliellen.

Schlielen Sie Thren Computer an einen der Ethernet-Ports an.

Legen Sie die Micro-SIM-Karte in den Steckplatz unter dem Gerit ein.

Schliellen Sie das Netzteil an die DC-Buchse an.

Offnen Sie https://192.168.88.1 in Threm Webbrowser, um die Konfiguration zu starten.

Benutzername: admin, finden Sie das Passwort auf dem Aufkleber.

Aktualisieren Sie das Gerit, indem Sie rechts auf ( Check_for_updates ) klicken und Thre RouterOS-
Software auf die neueste Version aktualisieren. Es muss eine giiltige SIM-Karte eingelegt sein.

Um das Gerdt manuell zu aktualisieren, gehen Sie bitte zu https://mikrotik.com/download

Waihlen Sie (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) -Pakete fiir dieses Gerat und
laden Sie es auf Thren PC herunter.

Laden Sie heruntergeladene Pakete in das Menii ( WebFig ) ( Files ) hoch und starten Sie das Gerit
neu.

Durch das Aktualisieren Ihrer RouterOS-Software auf die neueste Version werden die besten Updates
fiir Leistung, Stabilitdt und Sicherheit sichergestellt.

Richten Sie im Menii ( QuickSet ) Folgendes ein: Wiahlen Sie Thr Land aus, um die
Landerregulierungseinstellungen anzuwenden.

Richten Sie im linken Feld IThr WLAN-Passwort ein.

Richten Sie Thr Router-Passwort im unteren Feld ein.
Sicherheitsinformation:

Bevor Sie an MikroTik-Geriten arbeiten, machen Sie sich iiber die Gefahren bewusst, die mit
elektrischen Schaltkreisen verbunden sind, und machen Sie sich mit den Standardverfahren zur
Unfallverhiitung vertraut. Der Installateur sollte mit Netzwerkstrukturen, -begriffen und -konzepten
vertraut sein.



@® Verwenden Sie nur das vom Hersteller zugelassene Netzteil und Zubehor, das sich in der
Originalverpackung dieses Produkts befindet.

@ Dieses Gerdt muss von geschultem und qualifiziertem Personal gemaR dieser Installationsanleitung
installiert werden. Der Installateur ist dafiir verantwortlich, sicherzustellen, dass die Installation des
Gerits den ortlichen und nationalen Elektrovorschriften entspricht. Versuchen Sie nicht, das Gerit zu
zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.

@ Dieses Produkt ist fiir die Installation im Innenbereich vorgesehen. Halten Sie dieses Produkt von
Wasser, Feuer, Feuchtigkeit oder heiRen Umgebungen fern.

@ Wir konnen nicht garantieren, dass es durch unsachgeméaRen Gebrauch des Gerites nicht zu Unféllen
oder Schiaden kommt. Bitte verwenden Sie dieses Produkt mit Vorsicht und betreiben Sie es auf eigene
Gefahr!

® Im Falle eines Gerdteausfalls trennen Sie das Gerdt bitte vom Stromnetz. Am schnellsten geht das,
indem Sie das Netzteil aus der Steckdose ziehen.
Exposition gegeniiber hochfrequenter Strahlung: Dieses MikroTik-Gerdt entspricht den EU-
Grenzwerten fiir die Strahlenexposition in unkontrollierten Umgebungen. Dieses MikroTik-Gerit sollte
nicht niher als 20 Zentimeter von Threm Koérper, berufsmiBigen Verwender oder der Offentlichkeit
entfernt installiert und betrieben werden.

Hersteller: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettland, LV1039.

EL - EAAnvika. I'prjyopog 0dnyoc:

Avti n ovokevn npénel va avafabuiotei oe RouterOS v7.7 i mv teAeutaia otabepn ékdoon, yia va
SLla0QaMaTEl ) GLUUOPPWOT LIE TOVS KAVOVIGHOUE TV TOTIKWYV apXV!

AmnoteAel evBUvn TV TEAIKWOV XpnoTtov va akoAovBolv Toug KavoviauoU§ TG TOTIKNG XWPAS,
ovunepIAaUPavoUEVNS TG AEITOVPYING EVIOG VOULUWY KAVAALWY OUYVOTNTAG, 10xV0G¢ €060V, anaitnocwv
KoAwdiwong kat anaitnoewv Suvapiknig emtdoyng auxvotntag (DFS). OAgg ot padlopwViKEG OUOKEVES
MikroTik nipénet va eykataotaBoly a0ppwva e TiG 0dnyleg.

Avtdg o ypriyopog 08nyog kaAvmret 1o povrédo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Avtn eivan n aoOppatn ovokeun Siktbov. Mmopeite va peite To Ovopa Tov HOVTEAOL IPOIOVTOG 0TV

B3

AT A

e Bene 1), I PR
enkera mg Onkne (ID). .-

Emokegteite ™ oedida tou gyyeipidiov xpriom oto https://mt.lv/um-el yla 10 TANPES EVRUEPWUEVO
gyxeipidio xpriong. H va oopwoete Tov Kwdiko QR pE TO KIVITO 00G TNAEPVO.

Ol 110 ONUAVTIKEG TEXVIKES TIPOSLAYPUPEG Yy QUTO TO TIPOIOV Lpiokovial oty TeAsutaia oeAida avtod
TOU yprjiyopou 0dnyoo.



Texvikég mpoSiaypa@Eg, PLAAGSIa Kat TEPITOOTEPES TANPOPOPIEG yia Tar ipoidvTa o1 SievBuvan
https://mikrotik.com/products

To eyxeipidio StapopPwanG yia Aoylopiko ot yAwooa oag pe mpoobetes mAnpopopiss fpioketal o
é1evBuvon https:/mt.lv/help-el

Edv xpeiddeote Ponbeia pe m Stapoppwon, avalntiote évav obpfovio https:/mikrotik.com/consultants

IIpota pripata:

YuvdéoTte TIg TAPEXOHEVEG KEPULEG OTN CLUOKELT), TPOTOL cuvdebeite oTnV TNYN TpoPodoaiag.
YuvdéoTte ToV LIOAOYL0TH 0ag o€ pia amo Tig Bupeg Ethernet.

TomoBetnote v k&ptar SIM oty vodoyxr mov BpiokeTanl KAT® and TN CLOKELT.

Yuvdéote 10 Tpo@odoTikd otnyv vrodoyn DC.

Avoi&te 10 https://192.168.88.1 010 TPOYPALLA TIEPLUYNOTG LOTOV Y1 VO EEKIVIIOETE I SIAHOPO®OT.

Ovopa xprot: éva admin Bpeite 1oV KOSIKO MpOGaong 0T0 aLTOKOAANTO.

Evnuepaoote T ocvokevr kavovtag KAk oto kKovpni ( Check_for_updates ) ot 6e§1& mAgupd Kot
evnuepavovtag 1o Aoylopikd RouterOS oty mo npoceatn ékdoor. [Ipénel va €xel TomoBetnOel pia
éykupn Kapta SIM.

Mo pn auToOpATN EVIHEPWOT) TNG CLOKELNG, LeTafeite otn dievBuvon https://mikrotik.com/download

EmAé&te (makéta) (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) yio autr|v tn cuoKeur|
KOl KAVTE AYT) OTOV LTTOAOYLOTH GO,

@® Metagoptahote Ta Anedévta mokéta oto pevoL ( WebFig ) ( Files ) ko eMOVEKKIVIIOTE TN GUOKEDT).

® H evnuépwon tov Aoylopikov RouterOS otnv mo npoc@atn €kdoon Ba e§aopaiioel Tig KAADTEPEC

eMOO0ELG, OTABEPOTNTA KO EVIHEPDOELG AOPAAELNG.

Y10 pevoo ( QuickSet ) puBpiote ta €&ng: EmA&€te ) xopa oag, yix va epappoceTe puBpioeig
pLOUIONG XDPAG.

PuBpiote 1oV Kd1KO MpocBaong aoLPHATOL SIKTVOL O0TO aploTEPO Tedio.

PuBpiote Tov Kbk mpdoBaong tov §poporoynt o1o K&tw medio.
Odnyieg ac@aAeiag:

[Tpwv epyaoteite o€ onolovénmote e§omAtopo g MikroTik, va yvawpiete Toug Kivdhvoug mou
OULVOEOVTAL HE TA NAEKTPIKA KUKAQHOTO KOl VO €E0IKEIWOEITE PE TIG TUTIKEG TIPAKTIKEG Y1 TNV
TPOANYT atuXNHAT®Y. O eyKaTaoTATNG Bax Tpémel va eivan e€okelmpPéVog pe TG SOPEG, TOLG OPOLE Kot
TIG €VVOLEC TOV SIKTOOU.

XpNO1LOTIOLEITE HOVO TO TPOPOSOTIKO KOl TA ESAPTHHATO TIOV €IVAL EYKEKPLILEVX ATIO TOV
KATOOKELHOTH, Ta oTtoia Bpiokovtal oTnv apylK] CLOKELAGIA KVTOV TOL TIPOTOVTOG,.



@ Avtog o eSOMAIOHOG TIPETEL VA eYKATAOTAOEL om0 eKTAISEVLHEVO Kol EEEIBIKEVPEVO TTPOCWTIKO,
OVUHPWVA HE QVTEG TIG 08NYieg eykatdoTaong. O eykataoTatng eival vmevBuvog yix  Stao@aAlon ot
T EYKATAOTHOT) TOL €EOMTAIGHOV €ival CLPBATH HE TOLG TOTIKOVG KAl €BVIKOUG NAEKTPIKOUG KWOIKEG,.
MnyV €MKEPT|OETE VA AMOCLVOPHOAOYT|OETE, VA EMOKEVAOETE T] VX TPOTIOTIO|OETE T GUOKEL).

@ AUTO TO TIPOIOV IPOOPILETAL YIX EYKATAOTAOT| O€ E0WTEPIKOVG XOPous. Kpatrjote autd to mpoiov
HOKPLX aTo vepo, poTid, vypacia 1 (eoto mepiBdAiov.

@ Aev prmopovpe va eyyvnBovpe 6t Sev B TpoKLYPOLY ATLXNHATA 1] (NHIEG AOY® OKATAAANANG XpPTioNS
TNG OLOKELNG. XPNOOTOOTE QUTO TO TIPOIOV |E TIPOCOYXT Kol AEITOVPYNOTE pe ST oag vduvn!

® X¢ nepintwon BAGPNG TNG CLOKELNC, AMOCLVEEDTE TNV ATO TO PeLA. O O YPHyOpOG TPOTIOG Y1 VA TO
KAVETE QLTO €lval AMOGLVEEOVTAG TO TPOPOSOTIKG amo TNV Tpida.
'Ex0eon o aktivofolia padiocvyvotntwv: Avtdg o e€omhiopog MikroTik cvppopeovetan pe ta
opla €kBeong axktivoBoAriag Evpaonaikng Evwong mov kaBopilovton yiax ave&édeykto nepiBdAiov. Avth
n ovokevn MikroTik mpéenel va eykataotabBel kol va Aettovpynoel o€ anootaon pHikpotepn aomo 20
EKOTOOTH OTIO TO COUA GG, TO EMAYYEAPNTIKO XPT)OTH 1] TO ELPV KOLVO.

Kataokevaotg: Mikrotikls STA, Unijas 2, Piya, Aetovia, LV1039.

ES - Espanol. Guia rapida:

jEste dispositivo debe actualizarse a RouterOS v7.7 o la tltima version estable, para garantizar el
cumplimiento de las requlaciones de las autoridades locales!

Es responsabilidad del usuario final seguir las regulaciones locales del pais, incluida la operacion
dentro de los canales de frecuencia legales, la potencia de salida, los requisitos de cableado y los
requisitos de Seleccion de frecuencia dindmica (DFS). Todos los dispositivos de radio MikroTik deben
instalarse de acuerdo con las instrucciones.

Esta guia rdpida cubre el modelo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Este es un dispositivo de red inaldmbrica. Puede encontrar el nombre del modelo del producto en la
(5] ]
SEheE

etiqueta del caso (ID). OF o

Visite la pdgina del manual del usuario en https://mt.lv/um-es para obtener el manual del usuario
actualizado. O escanee el cédigo QR con su teléfono movil.

Las especificaciones técnicas mds importantes de este producto se pueden encontrar en la ultima
pdgina de esta Guia rdpida.

Especificaciones técnicas, folletos y mds informacion sobre productos en https://mikrotik.com/products

Puede encontrar el manual de configuracion del software en su idioma con informacion adicional
en https://mt.lv/help-es

Si necesita ayuda con la configuracion, busque un consultor https://mikrotik.com/consultants




Primeros pasos:

Conecte las antenas proporcionadas al dispositivo antes de conectarlo a la fuente de alimentacién.
Conecte su computadora a uno de los puertos Ethernet.

Inserte la tarjeta micro SIM en la ranura ubicada debajo del dispositivo.

Conecte el adaptador de alimentacién a la toma de CC.

Abra https://192.168.88.1 en su navegador web para iniciar la configuracién.

Nombre de usuario: admin busque la contrasefia en la etiqueta.

Actualice el dispositivo haciendo clic en ( Verificar_actualizaciones ) en el lado derecho y actualizando
su software RouterOS a la ultima version. Debe tener una tarjeta SIM valida insertada.

Para actualizar manualmente el dispositivo, vaya a https://mikrotik.com/download

@ Elija los paquetes (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) para este dispositivo y
descarguelo a su PC.

@ Cargue los paquetes descargados en el menti ( WebFig ) ( Files ) y reinicie el dispositivo.

@ Actualizar su software RouterOS a la tltima version asegurara el mejor rendimiento, estabilidad y
actualizaciones de seguridad.

® En el menu ( QuickSet ) configure lo siguiente: Elija su pais, para aplicar la configuracién de la
regulacion del pais.

@ Configure su contraseia de red inaldmbrica en el campo izquierdo.

@® Configure la contrasefia de su enrutador en el campo inferior.
Informacion de seguridad:

@ Antes de trabajar en cualquier equipo MikroTik, tenga en cuenta los peligros que implican los circuitos
eléctricos y familiaricese con las practicas estandar para prevenir accidentes. El instalador debe estar
familiarizado con las estructuras, términos y conceptos de la red.

@ Utilice tinicamente la fuente de alimentacion y los accesorios aprobados por el fabricante, que se
pueden encontrar en el embalaje original de este producto.

@ Este equipo debe ser instalado por personal capacitado y calificado, segtin estas instrucciones de
instalacion. El instalador es responsable de asegurarse de que la instalacion del equipo cumpla con los
codigos eléctricos locales y nacionales. No intente desmontar, reparar ni modificar el dispositivo.

@ Este producto estd disefiado para instalarse en interiores. Mantenga este producto alejado del agua, el
fuego, la humedad o ambientes calurosos.

@ No podemos garantizar que no se produzcan accidentes o dafios debido al uso inadecuado del
dispositivo. jUtilice este producto con cuidado y opere bajo su propio riesgo!



@ En caso de falla del dispositivo, desconéctelo de la alimentacion. La forma mas rapida de hacerlo es
desconectando el adaptador de corriente de la toma de corriente.
Exposicion a la radiacién de radiofrecuencia: este equipo MikroTik cumple con los limites de
exposicion a la radiacion de la Unién Europea establecidos para un entorno no controlado. Este
dispositivo MikroTik debe instalarse y operarse a no menos de 20 centimetros de su cuerpo, usuario
profesional o publico en general.

Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

Informacion México:

Rango de frecuencia (potencia de salida maxima): 2400-2483.5 MHz (30 dBm), 5725-5850 MHz (30
dBm). Los canales de frecuencia disponibles pueden variar segtin el modelo y la certificacién del
producto.

Numero de Certificado de Homologacion (IFT): Ver la etiqueta del producto.
EFICIENCIA ENERGETICA CUMPLE CON LA NOM-029-ENER-2017.

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones:

@ Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y.

@ Este equipo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no
deseada.
Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, LV-1039, Latvia.

Pais De Origen: Letonia; Lituania; China (Republica Popular); Estados Unidos De America; Mexico.

Por favor contacte a su distribuidor local para preguntas regionales especificas. La lista de
importadores se puede encontrar en nuestra pagina de inicio
— https://mikrotik.com/buy/latinamerica/mexico.

ET - Eestlane. Kiirjuhend:

Kohaliku omavalitsuse eeskirjade jdrgimise tagamiseks tuleb see seade uuendada versioonile
RouterOS v7.7 voi uusimale stabiilsele versioonile!

Loéppkasutajate kohustus on jdrgida kohaliku riigi seadusi, sealhulgas seaduslikes sageduskanalites
toimimist, vdljundvoimsust, kaabeldusnoudeid ja diinaamilise sageduse valiku (DFS) néudeid. Kb6ik
MikroTiku raadioseadmed tuleb installida vastavalt juhistele.

See liihijuhend hélmab mudelit: SS33UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

El:r

..i" .1
See on traadita vorguseade. Toote mudeli nime leiate kohvri sildilt (ID). [=]es



Tdieliku ja vdrske kasutusjuhendi saamiseks kiilastage kasutusjuhendit lehel https:/mt.lv/um-et. Voi
skannige oma mobiiltelefoniga QR-koodi.

Selle toote koige olulisemad tehnilised andmed leiate selle kiirjuhendi viimaselt lehelt.

Tehnilised kirjeldused, brosiitirid ja lisateave toodete kohta leiate
aadressilt https://mikrotik.com/products

Teie keeles oleva tarkvara konfiguratsioonijuhend koos lisateabega leiate aadressilt https:/mt.lv/help-

et

Kui vajate seadistamisel abi, pdérduge konsultandi poole https://mikrotik.com/consultants

Esimesed sammud:

@ Enne toiteallikaga (ihendamist kinnitage seadmega kaasasolevad antennid.
® Uhendage arvuti iihe Etherneti pordiga.

@ Sisestage mikro-SIM-kaart seadme all olevasse pessa.

® Uhendage toiteadapter alalisvoolu pistikupesaga.

@ Seadistamise alustamiseks avage oma veebibrauseris https://192.168.88.1.

@ Kasutajanimi: admin jaoks leidke parool kleebiselt.

@ Virskendage seadet, klopsates paremal asuval nupul ( Check_for_updates ) ja véarskendades tarkvara
RouterOS uusimale versioonile. Peab olema sisestatud kehtiv SIM-kaart.

@ Seadme kasitsi varskendamiseks minge https://mikrotik.com/download

@ Valige selle seadme (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) paketid ja laadige
see oma arvutisse.

@ Laadige allalaaditud paketid iiles ( WebFig ) ( Files ) meniiiisse ja taaskdivitage seade.

@ RouterOS-i tarkvara varskendamine uusimale versioonile tagab parima joudluse, stabiilsuse ja
turbevarskendused.

@ Seadistage ( QuickSet ) meniiiis jargmine: Valige riik, et rakendada riigi regulatsioonisatteid.
@ Seadke traadita vorgu parool vasakpoolsesse vilja.
@ Seadistage ruuteri parool alumisel viljal.

Ohutusteave:

® Enne MikroTiku seadmega tootamist olge teadlik elektriskeemiga kaasnevatest ohtudest ja tutvuge
onnetuste drahoidmise tavapdraste tavadega. Paigaldaja peaks olema tuttav vorgustruktuuride, terminite
ja moistetega.

@ Kasutage ainult tootja poolt heakskiidetud toiteallikat ja tarvikuid, mis leiate selle toote
originaalpakendist.



@ Selle seadme peavad paigaldama koolitatud ja kvalifitseeritud to6tajad vastavalt kdesolevatele
paigaldusjuhistele. Paigaldaja vastutab selle eest, et seadmete paigaldamine vastaks kohalikele ja
riiklikele elektrieeskirjadele. Arge piiiidke seadet lahti votta, parandada ega muuta.

@ See toode on ette ndhtud paigaldamiseks siseruumidesse. Hoidke seda toodet eemal veest, tulest,
niiskusest voi kuumast keskkonnast.

@ Me ei saa garanteerida, et seadme ebadige kasutamise tottu ei juhtu onnetusi ega kahjustusi. Kasutage
seda toodet ettevaatlikult ja omal vastutusel!

@ Seadme rikke korral iihendage see vooluvérgust lahti. Kiireim viis seda teha on toiteadapteri
vooluvorgust lahti {ihendamine.
Raadiosagedusliku kiirgusega kokkupuude: see MikroTik seade vastab Euroopa Liidu
kiirguskontrolli piirnormidele, mis on kehtestatud kontrollimatu keskkonna jaoks. Seda MikroTiku
seadet tuleks paigaldada ja kasutada mitte kaugemal kui 20 sentimeetrit kehast, to6ga seotud kasutajast
voi tildsusest.

Tootja: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riia, Lati, LV10309.

FI - Suomalainen. Pikaopas:

Tdmd laite on pdivitettdvd RouterOS v7.7 tai uusin vakaa versio, jotta varmistetaan
paikallisviranomaisten asetusten noudattaminen!

Loppukadyttdjien vastuulla on noudattaa paikallisia maakohtaisia mddrdyksid, mukaan lukien toiminta
laillisilla taajuuskanavilla, Idhtoteho, kaapelointivaatimukset ja DFS (Dynamic Frequency Selection)
vaatimukset. Kaikki MikroTik-radiolaitteet on asennettava ohjeiden mukaan.

Tdmd pikaopas kattaa mallin: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

[=]# % ]

= ' s

.!:-a‘-f.fhh'!
Tdmd on langaton verkkolaite. Tuotemallin nimi I6ytyy kotelon etiketistd (ID). [=] b

Katso tdydelliset ja ajantasaiset kdyttoohjeet sivulta https://mt.lv/um-fi. Tai skannaa QR-koodi
matkapuhelimellasi.

Tdmdn tuotteen tdrkeimmdit tekniset tiedot ovat tdmdn pikaoppaan viimeiselld sivulla.

Tekniset tiedot, esitteet ja lisditietoja tuotteista osoitteessa https://mikrotik.com/products

Kielelldsi olevien ohjelmistojen mddritysoppaat, joissa on lisdtietoja, ovat
osoitteessa https://mt.lv/help-fi

Jos tarvitset apua konfiguroinnissa, kysy neuvoa- antajalta https://mikrotik.com/consultants

Ensiaskeleet:

@ Kiinnitd mukana toimitetut antennit laitteeseen ennen virtaldhteeseen liittdmista.



@ Kytke tietokone yhteen Ethernet-porttiin.
@ Aseta mikro-SIM-kortti laitteen alla olevaan paikkaan.
@ Kytke verkkolaite tasavirtapistorasiaan.

@ Aloita méadritykset avaamalla selaimessa https://192.168.88.1.

@ Kayttajatunnus: admin 1oytyvat tarrasta.

@ Pdivitd laite napsauttamalla ( Check_for_updates ) oikealla puolella ja pdivittamalla RouterOS-
ohjelmistosi uusimpaan versioon. Pitdvad voimassa oleva SIM-kortti.

@ Piivitd laite manuaalisesti siirtymadlld osoitteeseen https://mikrotik.com/download

@ Valitse (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) paketit télle laitteelle ja lataa se
tietokoneellesi.

@ Lataa ladatut paketit ( WebFig ) ( Files ) -valikkoon ja kdynnistd laite uudelleen.

@ RouterOS-ohjelmiston pdivittdiminen uusimpaan versioon varmistaa parhaan suorituskyvyn, vakauden
ja tietoturvapdivitykset.

@ Madritd ( QuickSet ) -valikossa seuraava: Valitse maa, jos haluat kdyttdd maa-asetusasetuksia.
@ Aseta langattoman verkon salasana vasemmalle kentélle.

@® Aseta reitittimen salasana alakenttdan.
Turvallisuustieto:

® Ennen kuin tyoskentelet MikroTik-laitteiden parissa, ole tietoinen sahkopiirien vaaroista ja tunne
tavallisia kdytdantdjd onnettomuuksien ehkdisemiseksi. Asentajan tulee tuntea verkkorakenteet, termit ja
kasitteet.

@ Kaiytd vain valmistajan hyvaksymaa virtaldhdettd ja lisdvarusteita, jotka loytyvat tdimén tuotteen
alkuperdisestd pakkauksesta.

@ Tamdn laitteen saa asentaa koulutettu ja pateva henkilosto ndiden asennusohjeiden mukaisesti. Asentaja
on vastuussa siitd, ettd laitteen asennus on paikallisten ja kansallisten sdhkdméérdysten mukainen. Al
yritd purkaa, korjata tai muokata laitetta.

@ Tama tuote on tarkoitettu asennettavaksi sisatiloihin. Pida tdma tuote poissa vedestd, tulesta,
kosteudesta tai kuumista ympéristoista.

® Emme voi taata, ettd laitteen vaarastd kaytostd johtuen ei tapahdu onnettomuuksia tai vahinkoja. Kayta
tdtd tuotetta varoen ja toimi omalla vastuullasi!

@ Jos laite epdonnistuu, irrota se virtaldhteestd. Nopein tapa tehdd se on irrottaa virtaldhde pistorasiasta.
Altistuminen radiotaajuiselle sateilylle: Tamda MikroTik-laite tdyttdd Euroopan unionin
sateilyaltistusrajat, jotka on asetettu valvomattomalle ympadristolle. Tama MikroTik-laite tulee asentaa
ja kayttaa vahintdan 20 senttimetrid kehostasi, ammattikdyttdjdstd tai suuresta yleisostd.



Valmistaja: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riika, Latvia, LV1039.

FR - Francais. Guide rapide:

Cet appareil doit étre mis a niveau vers RouterOS v7.7 ou la dernieére version stable, pour garantir la
conformité aux réglementations des autorités locales!

Il est de la responsabilité des utilisateurs finaux de suivre les réglementations locales du pays, y
compris le fonctionnement dans les canaux de fréquence légaux, la puissance de sortie, les exigences
de cdblage et les exigences de sélection dynamique de fréquence (DFS). Tous les appareils radio
MikroTik doivent étre installés conformément aux instructions.

Ce guide rapide couvre le modele: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
Il s'agit d'un périphérique réseau sans fil. Vous pouvez trouver le nom du modeéle du produit sur

I'étiquette du boitier (D). (8] £l

Veuillez visiter la page du manuel d'utilisation sur https:/mt.lv/um-fr pour le manuel d'utilisation
complet et a jour. Ou scannez le code QR avec votre téléphone portable.

Les spécifications techniques les plus importantes de ce produit se trouvent sur la derniére page de ce
guide rapide.

Spécifications techniques, brochures et plus d'informations sur les produits
sur https://mikrotik.com/products

Vous trouverez le manuel de configuration du logiciel dans votre langue avec des informations
supplémentaires sur https://mt.lv/help-fr

Si vous avez besoin d'aide pour la configuration, veuillez consulter un
consultant https://mikrotik.com/consultants

Premiers pas:

@ Veuillez attacher les antennes fournies a I'appareil avant de vous connecter a la source d'alimentation.
@ Connectez votre ordinateur a I'un des ports Ethernet.
@ Insérez la carte micro SIM dans la fente située sous I'appareil.

@ Connectez I'adaptateur secteur a la prise DC.

® Ouvrez https://192.168.88.1 dans votre navigateur Web pour démarrer la configuration.
® Nom d'utilisateur: admin veuillez trouver le mot de passe sur l'autocollant.

@ Mettez a jour l'appareil en cliquant sur ( Check_for_updates ) sur le co6té droit et en mettant a jour votre
logiciel RouterOS vers la derniére version. Doit avoir une carte SIM valide insérée.



@ Pour mettre a jour manuellement 'appareil, rendez-vous sur https://mikrotik.com/download

@ Choisissez les packages (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pour cet appareil
et téléchargez-les sur votre PC.

@ Téléchargez les packages téléchargés dans le menu ( WebFig ) ( Files) et redémarrez l'appareil.

@ La mise a jour de votre logiciel RouterOS vers la derniére version garantira les meilleures mises a jour
de performances, de stabilité et de sécurité.

® Dans le menu ( QuickSet ), configurez les éléments suivants: Choisissez votre pays pour appliquer les
parametres de réglementation du pays.

@ Configurez votre mot de passe de réseau sans fil dans le champ de gauche.

@ Configurez le mot de passe de votre routeur dans le champ inférieur.
Information sur la sécurité:

@ Avant de travailler sur un équipement MikroTik, soyez conscient des dangers liés aux circuits
électriques et familiarisez-vous avec les pratiques standard de prévention des accidents. L'installateur
doit étre familier avec les structures, les termes et les concepts du réseau.

@ Utilisez uniquement le bloc d'alimentation et les accessoires approuvés par le fabricant, qui se trouvent
dans I'emballage d'origine de ce produit.

@ Cet équipement doit étre installé par du personnel formé et qualifié, conformément a ces instructions
d'installation. L'installateur est responsable de s'assurer que l'installation de I'équipement est conforme
aux codes électriques locaux et nationaux. N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier 'appareil.

@ Ce produit est destiné a étre installé a l'intérieur. Gardez ce produit a I'écart de I'eau, du feu, de
I'humidité ou des environnements chauds.

@ Nous ne pouvons garantir qu'aucun accident ou dommage ne surviendra en raison d'une mauvaise
utilisation de 'appareil. Veuillez utiliser ce produit avec précaution et le faire fonctionner a vos propres
risques !

@® En cas de panne de l'appareil, veuillez le débrancher de I'alimentation. Le moyen le plus rapide de le
faire est de débrancher I’adaptateur secteur de la prise de courant.
Exposition aux rayonnements radiofréquences: cet équipement MikroTik est conforme aux limites
d'exposition aux rayonnements Union européenne établies pour un environnement non controlé. Cet
appareil MikroTik doit étre installé et utilisé a au moins 20 centimetres de votre corps, de 1'utilisateur
professionnel ou du grand public.

Fabricant: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettonie, LV1039.

HR - Hrvatski. Brzi vodic:

Ovaj uredaj treba nadograditi na RouterOS v7.7 ili najnoviju stabilnu verziju, kako bi se osigurala
sukladnost s lokalnim propisima!



Krajnji su korisnici duzni slijediti lokalne propise, ukljuc¢ujuci rad unutar legalnih frekvencijskih
kanala, izlaznu snagu, zahtjeve za kabliranje i zahtjeve za dinamickim odabirom frekvencije (DFS). Svi
MikroTik radio uredaji moraju biti instalirani prema uputama.

Ovaqj kratki vodic pokriva model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Ovo je beZi¢ni mrezni uredaj. Naziv modela proizvoda moZete pronaci na naljepnici kucista (ID).

Molimo posjetite stranicu s prirucnikom na https:/mt.lv/um-hr za cjeloviti aZurirani korisnicki
prirucnik. Ili skenirajte QR kod sa svojim mobilnim telefonom.

Najvaznije tehnicke specifikacije za ovaj proizvod mogu se naci na posljednjoj stranici ovog Kratkog
vodica.

Tehnicke specifikacije, broSure i viSe informacija o proizvodima na https://mikrotik.com/products

Prirucnik o konfiguraciji softvera na vasem jeziku s dodatnim informacijama potraZite
na https://mt.lv/help-hr

Ako vam je potrebna pomo¢ u vezi s konfiguracijom, potraZite
savjetnika https://mikrotik.com/consultants

Prvi koraci:

@ Prikljucite antene na uredaj prije spajanja na izvor napajanja.
@ Spojite svoje racunalo na jedan od Ethernet prikljucaka.

® Umetnite mikro SIM karticu u utor ispod uredaja.

@ Spojite mrezni adapter u DC prikljucak.

@ Otvorite https://192.168.88.1 u svom web pregledniku da biste pokrenuli konfiguraciju.

@ Korisnicko ime: admin lozinku potraZite na naljepnici.

@ AZurirajte uredaj klikom na ( Check_for_updates ) s desne strane i azuriranjem softvera RouterOS na
najnoviju verziju. Mora biti umetnuta valjana SIM Kkartica.

@ Da biste ruc¢no azurirali uredaj, idite na https://mikrotik.com/download

@® Odaberite (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakete za ovaj uredaj i
preuzmite ga na svoje racunalo.

@ Ucitajte preuzete pakete u izbornik ( WebFig ) ( Files ) i ponovno pokrenite uredaj.

@ AZuriranje softvera RouterOS na najnoviju verziju osigurat ¢e najbolje performanse, stabilnost i
sigurnosna azZuriranja.



® U izborniku ( QuickSet ) postavite sljede¢e: Odaberite svoju zemlju da biste primijenili postavke
regulacije zemlje.

@ Postavljanje lozinke za beZi¢nu mrezu u lijevom polju.

® U donjem polju postavite lozinku za usmjerivac.
Sigurnosne informacije:

@® Prije nego pocnete raditi na bilo kojoj MikroTik opremi, budite svjesni opasnosti povezanih s
elektricnim sklopovima i upoznajte se sa standardnim postupcima za sprjecavanje nezgoda. Instalater
bi trebao biti upoznat s mreZnim strukturama, terminima i konceptima.

@ Koristite samo napajanje i pribor odobren od strane proizvodaca, koji se nalaze u originalnom
pakiranju ovog proizvoda.

@® Ovu opremu treba instalirati obuceno i kvalificirano osoblje, prema ovim uputama za instalaciju.
Instalater je odgovoran za osiguranje da je instalacija opreme u skladu s lokalnim i nacionalnim
elektriénim propisima. Ne pokuSavajte rastaviti, popraviti ili modificirati uredaj.

® Ovaj proizvod je namijenjen za ugradnju u zatvorenom prostoru. DrZite ovaj proizvod podalje od vode,
vatre, vlage ili vru¢ih okruZenja.

® Ne mozemo jamciti da nece doc¢i do nezgoda ili Stete zbog nepravilne uporabe uredaja. PazZljivo
koristite ovaj proizvod i radite na vlastitu odgovornost!

@ U slucaju kvara uredaja, iskljucite ga iz struje. NajbrZzi nacin da to u€inite je isklju¢ivanjem adaptera iz
strujne uticnice.
Izlozenost radiofrekvencijskom zracenju: Ova oprema MikroTik udovoljava ograni¢enjima
izloZenosti zraCenju Europske unije utvrdenim za nekontrolirano okruZenje. Ovaj MikroTik uredaj
treba instalirati i upravljati ne viSe od 20 centimetara od vaSeg tijela, profesionalnog korisnika ili Sire
javnosti.

Proizvodac: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

HU - Magyar. Gyors utmutato:

Ezt az eszkézt frissiteni kell a RouterOS v7.7 -ra vagy a legujabb stabil verzidra, hogy biztositsdk a
helyi hatésdagok el6irdsainak valo megfelelést!

A végfelhaszndlok felel6ssége a helyi orszdgos elGirdsok betartdsa, ideértve a torvényes
frekvenciacsatorndkon tortén6 miikodést, a kimeneti teljesitményt, a kdbelezési kovetelményeket és a
dinamikus frekvenciavdlasztdsi (DFS) kévetelményeket. Az 6sszes MikroTik rddidkésziiléket az
utasitdsoknak megfelelGen kell telepiteni.

Ez a Gyors ttmutaté a kovetkezbre vonatkozik: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.



Ez a vezeték nélkiili hdlozati eszkoz. A terméktipus nevét a tok cimkéjén (ID) talalhatja meg.
ol
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Kérjiik, keresse fel a haszndlati titmutatot a https://mt.lv/um-hu oldalon a teljes, legfrissebb haszndlati
utmutatoért. Vagy beolvashatja a QR-kodot mobiltelefonjdval.

A termék legfontosabb miiszaki specifikdcidi a Gyors utmutaté utolsé oldaldn taldlhatok.

Miiszaki leirdsok, brostirdk és tovabbi informdcidk a termékekrdl a https://mikrotik.com/products

Az On nyelvén taldlhaté szoftver konfigurdciés kézikényve és tovdbbi informdcick a kovetkezd
webhelyen taldlhatok: https://mt.lv/help-hu

Ha segitségre van sziiksége a konfigurdlds sordn, kérjen tandcsadot a https://mikrotik.com/consultants

Elso lépések:

@ Kérjiik, csatlakoztassa a mellékelt antenndkat a késziilékhez, miel6tt csatlakozik az aramforrashoz.
@ Csatlakoztassa a szamitégépet az Ethernet portok egyikéhez.

@ Helyezze a mikro-SIM-kartyat az eszkoz alatt talalhato nyilasba.

@ Csatlakoztassa a hal6zati adaptert a DC aljzathoz.

@ A konfiguraci6 elinditasahoz nyissa meg a bongész6t a https://192.168.88.1 webhelyen.

® Felhasznalonév: admin, keresse meg a jelszot a matrican.

@ Frissitse az eszkozt a jobb oldalon taldlhat6 ( Check_for_updates ) linkre kattintva, és frissitse a
RouterOS szoftvert a legtijabb verziéra. Ervényes SIM-kartyat kell behelyezni.

® Az eszkoz manualis frissitéséhez kérjiik, keresse fel a https:/mikrotik.com/download oldalt

@ Vailasszon (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) csomagokat ehhez az
eszkdzhoz, és toltse le a szamitogépére.

@ Toltse fel a letoltott csomagokat a ( WebFig ) ( Files ) meniibe, és inditsa Gjra az eszkozt.

@ A RouterOS szoftver legfrissebb verzidjara torténo frissitése biztositja a legjobb teljesitményt,
stabilitast és biztonsagi frissitéseket.

® A ( QuickSet ) meniiben allitsa be a kovetkezdéket: Valassza ki orszagat, hogy alkalmazza az
orszagszabalyozasi beallitasokat.

@ Allitsa be a vezeték nélkiili halézat jelszavat a bal mez&ben.

@ Allitsa be az utvalaszté jelszavat az als6 mezdben.
Biztonsagi informacidk:



@® Miel6tt barmilyen MikroTik berendezésen dolgozna, legyen tisztaban az elektromos aramkorokkel jaro
veszélyekkel, és ismerje meg a balesetek megel6zésére vonatkozé szabvanyos gyakorlatokat. A
telepitdnek ismernie kell a hal6zati struktirakat, kifejezéseket és fogalmakat.

@ Csak a gyarto altal jovahagyott tapegységet és tartozékokat hasznalja, amelyek a termék eredeti
csomagolasaban talalhatok.

@ Ezt a berendezést képzett és szakképzett személyzetnek kell telepitenie a jelen szerelési titmutatd
szerint. A telepito felelGs azért, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a berendezés telepitése megfelel a
helyi és orszagos elektromos el6irasoknak. Ne kisérelje meg szétszerelni, javitani vagy modositani a
késziiléket.

@ Ezt a terméket beltéri beszerelésre tervezték. Tartsa tavol a terméket viztdl, tizt6l, nedvességtol vagy
forré koérnyezettdl.

® Nem tudjuk garantdlni, hogy a késziilék nem rendeltetésszer(i hasznéalatabol eredd baleset vagy kar nem
kovetkezik be. Kérjiik, hasznalja ezt a terméket koriiltekintGen és sajat felel6sségére hasznalja!

@ A késziilék meghibdsodasa esetén hiizza ki az &ramellatasbdl. Ennek leggyorsabb mddja, ha kihizza a
halozati adaptert a konnektorbadl.
Radiofrekvencia-sugarzas: Ez a MikroTik berendezés megfelel az Eurdpai Uni6é sugarterhelési
hatarértékeinek, amelyeket egy ellendrizetlen kérnyezetre vonatkoznak. Ezt a MikroTik késziiléket a
testét6l, a munkahelyi hasznal6tél vagy a lakossagtol legfeljebb 20 centiméter tavolsagra kell telepiteni
és miikodtetni.

Gyért6: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettorszdg, LV1039.

IT - Italiano. Guida veloce:

Questo dispositivo deve essere aggiornato a RouterOS v7.7 o all'ultima versione stabile, per garantire
la conformita alle normative delle autorita locali!

E responsabilita dell'utente finale sequire le normative nazionali locali, incluso il funzionamento nei
canali di frequenza legali, la potenza di uscita, i requisiti di cablaggio e i requisiti di selezione della
frequenza dinamica (DFS). Tutti i dispositivi radio MikroTik devono essere installati secondo le
istruzioni.

Questa guida rapida copre il modello: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Questo é un dispositivo di rete wireless. E possibile trovare il nome del modello del prodotto
m’?{l
I

sull'etichetta della custodia (ID). El'r

Visitare la pagina del manuale dell'utente su https://mt.lv/um-it per il manuale utente completamente
aggiornato. Oppure scansiona il codice QR con il tuo cellulare.




Le specifiche tecniche piu importanti per questo prodotto si trovano nell'ultima pagina di questa Guida
rapida.

Specifiche tecniche, brochure e maggiori informazioni sui prodotti su https://mikrotik.com/products

Il manuale di configurazione del software nella tua lingua con informazioni aggiuntive é disponibile
all'indirizzo https://mt.lv/help-it

Se hai bisogno di aiuto con la configurazione, consulta un consulente https://mikrotik.com/consultants

Primi passi:

@ Collegare le antenne fornite al dispositivo prima di collegarle alla fonte di alimentazione.
@ Collega il tuo computer a una delle porte Ethernet.

@ Inserire la micro SIM nello slot situato sotto il dispositivo.

@ Collegare I'alimentatore alla presa CC.

@ Aprire https://192.168.88.1 nel browser Web per avviare la configurazione.

@® Nome utente: admin trovare la password sull'adesivo.

@ Aggiorna il dispositivo facendo clic su ( Check_for_updates ) sul lato destro e aggiornando il software
RouterOS alla versione piu recente. Deve essere inserita una carta SIM valida.

@ Per aggiornare manualmente il dispositivo, visitare https://mikrotik.com/download

@ Scegli i pacchetti (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) per questo dispositivo
e scaricalo sul tuo PC.

@® Carica i pacchetti scaricati nel menu ( WebFig ) ( Files ) e riavvia il dispositivo.

@ I'aggiornamento del software RouterOS all'ultima versione garantira le migliori prestazioni, stabilita e
aggiornamenti di sicurezza.

@ Nel menu ( QuickSet ) impostare quanto segue: Scegliere il proprio paese per applicare le impostazioni
relative alle normative nazionali.

@ Imposta la password della tua rete wireless nel campo a sinistra.
® Imposta la password del router nel campo inferiore.

Informazioni sulla sicurezza:

@® Prima di lavorare su qualsiasi apparecchiatura MikroTik, sii consapevole dei rischi connessi ai circuiti
elettrici e acquisisci familiarita con le pratiche standard per prevenire gli incidenti. L'installatore deve
avere familiarita con le strutture, i termini e i concetti della rete.

@ Utilizzare solo l'alimentatore e gli accessori approvati dal produttore, reperibili nella confezione
originale di questo prodotto.



@ Questa apparecchiatura deve essere installata da personale addestrato e qualificato, secondo le presenti
istruzioni di installazione. L'installatore e responsabile di assicurarsi che l'installazione
dell'apparecchiatura sia conforme alle normative elettriche locali e nazionali. Non tentare di smontare,
riparare o modificare il dispositivo.

® Questo prodotto é destinato ad essere installato in ambienti interni. Tenere questo prodotto lontano da
acqua, fuoco, umidita o ambienti caldi.

@® Non possiamo garantire che non si verifichino incidenti o danni dovuti all'uso improprio del
dispositivo. Si prega di utilizzare questo prodotto con cura e di operare a proprio rischio e pericolo!

@® In caso di guasto del dispositivo, scollegarlo dall'alimentazione. Il modo piu veloce per farlo &
scollegare I'alimentatore dalla presa di corrente.
Esposizione a radiazioni di radiofrequenza: questa apparecchiatura MikroTik é conforme ai limiti di
esposizione alle radiazioni dell'Unione Europea stabiliti per un ambiente non controllato. Questo
dispositivo MikroTik deve essere installato e utilizzato a non meno di 20 centimetri dal corpo,
dall'utente professionale o dal pubblico in generale.

Produttore: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettonia, LV1039.

IS - Islensku. Fljétur leidarvisir:

bad parf ad uppfera petta teki i RouterOS v7.7 eda nyjustu sté6dugu utgdfuna, til ad tryggja ad fario
sé ad reglugerdum sveitarfélaga!

bad er endanleg notandi ad fylgja reglugerdum d hverjum stad, par med talin notkun innan loglegra
tidnisvida, afkost, kadallkréfur og DFS (Dynamic Frequency Selection) kréfur. Oll MikroTik
utvarpsteki verda ad vera sett upp samkvemt leidbeiningum.

bessi snégga leidarvisi neer yfir likanid: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

betta er prddlaust net teeki. bu getur fundid heiti vorulikansins d merkimidanum (ID). fralla

Vinsamlegast fardu d notendahandbdkarsiduna d https:/mt.lv/um-is fyrir allar uppferdar
notendahandbceekur. Eda skannadu QR kéda med farsimanum pinum.

Mikilvegustu tekniforskriftirnar fyrir pessa voru er ad finna d sidustu sidu pessarar hradhandbokar.

Teknilysingar, beeklingar og frekari upplysingar um vorur d https://mikrotik.com/products

Stillingarhandbdk fyrir hugbtnad a pinu tungumadli med vidbotarupplysingum er ad finna
d https://mt.lv/help-is

Ef pti parft hjdlp vid stillingar, vinsamlegast leitadu til rddgjafa https://mikrotik.com/consultants

Fyrstu skrefin:



@ Vinsamlegast festu loftnet sem fylgja med i teekinu 46ur en pu tengir vid aflgjafa.
® Tengdu tolvuna pina vid eina af Ethernet tengjunum.

@ Settu Micro SIM kort i raufina sem stadsett er undir teekinu.

Tengdu rafmagnsinnstunguna vio DC-tengid.

Opnadu https://192.168.88.1 i vafranum pinum til ad hefja stillingarnar.

Notandanafn: admin vinsamlegast finndu lykilordid a limmidanum.

Uppferou tekio med pvi ad smella & ( Check_for_updates ) haegra megin og uppfera RouterOS
hugbinadinn i nyjustu utgafuna. Verour ad hafa gilt SIM-kort i.

Til ad uppfeera tekid handvirkt, vinsamlegast fardu https://mikrotik.com/download

® Veldu (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakka fyrir petta teeki og haladu
pvi nidur a t6lvuna pina.

@ Settu nidur nidurhalada pakka i ( WebFig ) ( Files ) valmyndina og endurreestu tekid.

@® A0 uppfera RouterOS hugbtnadinn pinn i nyjustu ttgafuna mun tryggja besta arangur, stodugleika og
oryggisuppferslur.

® [ ( QuickSet ) valmyndinni settu upp eftirfarandi: Veldu land pitt, til ad beita stillingum
landsreglugerdar.

@ Settu upp lykilord pradlausa netsins i vinstri reitnum.

@ Settu upp lykilord routersins i nedsta reitnum.
Oryggisupplysingar:

® Adur en pt vinnur & MicroTik biinadi skaltu vera medvitadur um heatturnar sem fylgja rafrasum og
pekkja stadladar venjur til ad koma i veg fyrir slys. Uppsetningarforritid etti ad pekkja netkerfi, hugtok
og hugtok.

@ Notadu adeins aflgjafa og fylgihluti sem framleidandi hefur sampykkt, sem er ad finna i upprunalegum
umbuidum pessarar voru.

@ Dennan btinad a ad setja upp af pjalfudu og haefu starfsfélki, samkvemt pessum
uppsetningarleidbeiningum. Uppsetningaradilinn er abyrgur fyrir pvi ad ganga ur skugga um ad
uppsetning bunadarins sé i samraemi vid stadbundnar og landsbundnar rafmagnsreglur. Ekki reyna ad
taka i sundur, gera vid eda breyta tekinu.

@ Dessari voru er @tlad ad setja upp innandyra. Haltu pessari voru fra vatni, eldi, raka eda heitu umhverfi.

@ Vio getum ekki dbyrgst ad engin slys eda skemmdir eigi sér stad vegna 6videigandi notkunar teekisins.
Vinsamlegast notadu pessa voru med varud og notadu a eigin abyrgad!

® Ef um bilun i teekinu er ad reeda, vinsamlegast taktu pad tir sambandi. Fljotlegasta leidin til ad gera pad
er med pvi ad taka straumbreytinn tr sambandi.



Utsetning fyrir utvarpsbylgjugeislun: bessi MikroTik bunadur er i samremi vid geislunarmork
Evropusambandsins sem sett eru fyrir stjornlaust umhverfi. betta MikroTik teki etti ad vera sett upp
og starfraekt ekki neer 20 sentimetrum fra likama pinum, atvinnu notanda eda almenningi.

Framleidandi: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettlandi, LV1039.

NO - Norsk. Hurtiginnfgring:

Denne enheten ma oppgraderes til RouterOS v7.7 eller den siste stabile versjonen, for a sikre samsvar
med lokale myndigheters forskrifter!

Det er sluttbrukerens ansvar d folge lokale landsbestemmelser, inkludert drift innen lovlige
frekvenskanaler, utgangseffekt, kablingskrav og DFS-krav (Dynamic Frequency Selection). Alle
MikroTik radioenheter ma installeres i henhold til instruksjonene.

Denne hurtigguiden dekker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
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Dette er tradles nettverksenhet. Du kan finne produktmodellnavnet pa etiketten (ID). [=]
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Vennligst besgk bruksanvisningen pd https://mt.lv/um-no for den fulle oppdaterte
bruksanvisningen. Eller skann QR-koden med mobiltelefonen din.

De viktigste tekniske spesifikasjonene for dette produktet finner du pd siste side i denne
hurtigveiledningen.

Tekniske spesifikasjoner, brosjyrer og mer info om produkter pd https://mikrotik.com/products

Konfigurasjonshdndbok for programvare pa ditt sprdk med tilleggsinformasjon finner du
pd https://mt.lv/help-no

Hvis du trenger hjelp med konfigurering, kan du spke en konsulent https://mikrotik.com/consultants

Forste steg:

@ Vennligst fest medfglgende antenner til enheten fgr du kobler til strgmkilden.
® Koble datamaskinen til en av Ethernet-portene.

@ Sett mikro-SIM-kortet inn i sporet som ligger under enheten.

® Koble strgmadapteren til DC-kontakten.

® Apne https://192.168.88.1 i nettleseren din for 4 starte konfigurasjonen.

® Brukernavn: admin, vennligst finn passordet pa klistremerket.

@ Oppdater enheten ved a klikke pa ( Check_for_updates ) pa hayre side og oppdatere RouterOS-
programvaren til den nyeste versjonen. Ma ha et gyldig SIM-kort satt inn.



For a oppdatere enheten manuelt, ga til https://mikrotik.com/download

Velg (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakker for denne enheten og last
dem ned til PC-en din.

Last opp nedlastede pakker til ( WebFig ) ( Files ) -menyen, og start enheten pa nytt.

Oppdatering av RouterOS-programvaren til den nyeste versjonen vil sikre best ytelse, stabilitet og
sikkerhetsoppdateringer.

Konfigurer fglgende i ( QuickSet ) -menyen: Velg ditt land for a bruke innstillinger for landsregulering.

@ Sett opp passordet for det tradlgse nettverket i det venstre feltet.

@ Sett opp rutepassordet ditt i nederste felt.

Sikkerhetsinformasjon:

Far du arbeider pa noe MikroTik-utstyr, ma du vere klar over farene forbundet med elektriske kretser,
og veere kjent med standard praksis for a forhindre ulykker. Installatgren bgr veere kjent med
nettverksstrukturer, termer og konsepter.

Bruk kun stremforsyningen og tilbehgret som er godkjent av produsenten, og som finnes i
originalemballasjen til dette produktet.

Dette utstyret skal installeres av opplert og kvalifisert personell, i henhold til disse
installasjonsinstruksjonene. Installatgren er ansvarlig for a sgrge for at installasjonen av utstyret er i
samsvar med lokale og nasjonale elektriske forskrifter. Ikke forsgk a demontere, reparere eller
modifisere enheten.

Dette produktet er ment & installeres innendgrs. Hold dette produktet unna vann, brann, fuktighet eller
varme omgivelser.

Vi kan ikke garantere at ingen ulykker eller skader vil oppsta pa grunn av feil bruk av enheten. Bruk
dette produktet med forsiktighet og bruk pa egen risiko!

Ved feil pa enheten, koble den fra stremmen. Den raskeste maten a gjagre det pa er ved a koble
stromadapteren fra stremuttaket.

Eksponering for radiofrekvensstraling: Dette MikroTik-utstyret er i samsvar med EUs
stralingseksponeringsgrenser som er angitt for et ukontrollert miljg. Denne MikroTik-enheten skal
installeres og betjenes ikke nermere enn 20 centimeter fra kroppen din, yrkesbrukeren eller
allmennheten.

Produsent: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvia, LV1039.

LT - Lietuvis. Trumpas vadovas:

Sj jrenginj reikia atnaujinti j RouterOS v7.7 arba naujausiq stabiliq versijq, kad biity uztikrinta, jog
laikomasi vietos valdZios institucijy taisykliy!



Galutiniai vartotojai privalo laikytis vietos jstatymy, jskaitant veikimq teisétais daZnio kanalais,
iSéjimo galiq, kabeliy reikalavimus ir dinaminio dazZnio pasirinkimo (DFS) reikalavimus. Visi
,» MikroTik“ radijo jrenginiai turi biiti jdiegti pagal instrukcijas.

Sis trumpasis vadovas apima modelj: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
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Norédami gauti issamesnj vartotojo vadovq, apsilankykite vartotojo vadovo puslapyje https:/mt.lv/um-
It. Arba nuskaitykite QR kodq savo mobiliuoju telefonu.

Techninés specifikacijos, brosiiiros ir daugiau informacijos apie gaminius
rasite https://mikrotik.com/products

Svarbiausias Sio gaminio technines specifikacijas galite rasti paskutiniame Sio greito vadovo
puslapyje.

Programinés jrangos jiisy kalba konfigiiravimo vadovq su papildoma informacija galite rasti
tinklalapyje https://mt.lv/help-It

Jei jums reikia pagalbos dél konfigiiracijos, kreipkités j konsultantq https://mikrotik.com/consultants

Pirmieji Zingsniai:
@ Pries prijungdami prie maitinimo Saltinio, prie jrenginio prijunkite pateiktas antenas.
@ Prijunkite kompiuterj prie vieno i$ Ethernet prievady.
@ Idékite mikro SIM kortele j lizda, esantj po prietaisu.

@ Prijunkite maitinimo adapterj prie DC lizdo.

@® Norédami pradéti konfigiiracija, savo interneto narSykléje atidarykite https://192.168.88.1.

@ Vartotojo vardas: admin slaptazodj rasite ant lipduko.

@ Atnaujinkite jrenginj spustelédami ( Check_for_updates ) deSinéje ir atnaujindami ,,RouterOS*
programine jranga j naujausia versija. Turi biti jdéta galiojanti SIM kortelé.

® Norédami rankiniu bidu atnaujinti jrenginj, eikite j https://mikrotik.com/download

@ Pasirinkite (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) Sio jrenginio paketus ir
atsisiyskite juos j savo kompiuter;j.

@ Jkelkite atsisiystus paketus j ( WebFig ) ( Files ) meniu ir paleiskite jrenginj i$ naujo.

@ Atnaujine ,,RouterOS“ programine jranga j naujausiq versija, uzZtikrinsite geriausig naSuma, stabiluma
ir saugos atnaujinimus.



@® Meniu (,, QuickSet* ) nustatykite: Pasirinkite savo Salj, kad pritaikytuméte Salies reguliavimo
parametrus.

@ Kairiajame lauke nustatykite belaidZio tinklo slaptazodi.

@ Apatiniame lauke nustatykite marSrutizatoriaus slaptazodi.
Saugumo informacija:

@® Pries dirbdami su bet kokia ,,MikroTik“ jranga, atkreipkite démesj j pavojus, susijusius su elektros
grandinémis, ir susipaZinkite su standartine nelaimingy atsitikimy prevencijos praktika. Montuotojas
turi biiti susipaZines su tinklo struktiiromis, terminais ir sqvokomis.

@ Naudokite tik gamintojo patvirtinta maitinimo Saltinj ir priedus, kuriuos rasite originalioje Sio gaminio
pakuotéje.

® Sia jranga turi montuoti apmokytas ir kvalifikuotas personalas, kaip nurodyta Siose montavimo
instrukcijose. Montuotojas yra atsakingas uZ tai, kad jrangos montavimas atitikty vietinius ir
nacionalinius elektros kodeksus. Nebandykite iSardyti, taisyti ar modifikuoti jrenginio.

® Sis gaminys skirtas montuoti patalpose. Saugokite §j gaminj nuo vandens, ugnies, drégmés ar karstos
aplinkos.

@ Negalime garantuoti, kad dél netinkamo prietaiso naudojimo nejvyks nelaimingy atsitikimy ar Zalos.
Prasome naudoti Sj gaminj atsargiai ir rizikuoti!

@® [renginio gedimo atveju atjunkite jj nuo maitinimo Saltinio. Grei¢iausias biidas tai padaryti — iStraukti
maitinimo adapter;j iS elektros lizdo.
Radijo daZnio spinduliuotés poveikis: Si ,MikroTik“ jranga atitinka Europos Sajungos radiacijos
poveikio ribas, nustatytas nekontroliuojamai aplinkai. Sis ,,MikroTik* prietaisas turéty biiti jmontuotas
ir valdomas ne arciau kaip 20 centimetry atstumu nuo jiisy kiino, profesinio vartotojo ar placiosios
visuomenes.

Gamintojas: Mikrotikls STA, Unijas 2, Ryga, Latvija, LV1039.

LV - LatvieSu. Isa rokasgramata:

Sis ierices programmatiira ir jaatjaunina uz RouterOS v7.7 stabilo vai jaunaku versiju, lai nodrosinatu
atbilstibu vietejas varas noteikumiem.

Gala lietotaju pienakums ir ieverot vietéjos valsts normativus, ieskaitot darbibu likumigos frekvences
kanalos, jaudas izvadi, kabelu prasibas un dinamiskas frekvences izvéles (DFS) prasibas. Visam
MikroTik radio iericem jabiit uzstaditam atbilstosi instrukcijai.

Si isd rokasgramata attiecas uz modeli: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.



St ir bezvadu tikla ierice. Produkta modela nosaukumu varat atrast uz produkta iepakojuma (ID).

Liadzu, apmekléjiet lietotdja rokasgramatas lapu https:/mt.lv/um-lv, lai iegiitu pilnigu un atjaunindtu
lietotaja rokasgramatu. Vai art skenejiet QR kodu ar savu mobilo talruni.

Vissvarigakas St produkta tehniskas specifikacijas ir atrodamas Sis atras rokasgramatas pedeja
lappuse.

Tehniskas specifikacijas, brosiiras un vairak informdcijas par produktiem
vietné https://mikrotik.com/products

Konfiguracijas rokasgramata programmatiirai jiisu valoda ar papildu informdciju atrodama
vietne https://mt.lv/help-lv

Ja jums ir nepiecieSama palidziba ierices uzstadiSand, liidzu, konsultéejieties ar
konsultantiem https://mikrotik.com/consultants

Pirmie soli:

Pirms pievienojat stravas avotam, liidzu, pievienojiet iericei komplekta esoSas antenas.
Pievienojiet datoru vienam no Ethernet portiem.

Ievietojiet mikro SIM Kkarti slota, kas atrodas zem ierices.

Pievienojiet baroSanas adapteri iericei un to lidzstravas ligzdai.

Lai saktu konfigurésSanu, sava timekla parliikprogramma atveriet vietni https://192.168.88.1.

Lietotajvards: admin, lidzu, meklgjiet paroli uz uzlimes.

Atjauniniet ierices programmatiiru, labaja pusé noklikskinot uz ( Check_for_updates ), lai atjauninatu
RouterOS uz jaunako versiju. Jabiit ievietotai derigai SIM Kkartei.

Lai atjauninatu ierices programmatiiru bez SIM Kartes, lidzu, dodieties
uz https://mikrotik.com/download

Izvelieties (ARMG64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakas, kuras paredzétas Sai
iericei un lejupieladgjiet tas sava datora.

Augsupieladgjiet lejupieladetas pakas izvélné ( WebFig ) ( Files ) un restartéjiet ierici.

RouterOS programmatiiras atjauninasana uz jaunako versiju nodrosinas vislabako veiktspéju, stabilitati
un droSibu.

Izvelné ( QuickSet ) iestatiet zemak minétas leitas: Izvélieties valsti, lai lietotu valsts likuma paredzétos
iestatTjumus.

Kreisaja lauka iestatiet bezvadu tikla paroli.



@ Apakseja lauka iestatiet marSrutétaja paroli.
Drosibas informacija:

@ Pirms stradajat pie jebkuras MikroTik iekartas, apzinieties ar elektriskam sheémam saistitos riskus un
iepazistieties ar standarta praksi negadijumu novérsanai. Instalétdjam japarzina tikla strukttras, termini
un jedzieni.

@ Izmantojiet tikai raZotaja apstiprinato baroSanas bloku un piederumus, kas ir atrodami $1 izstradajuma
originalaja iepakojuma.

® Sis aprikojums ir jauzstada apmacitam un kvalificétam personalam saskana ar Siem uzstadisanas

noradijumiem. Uzstaditajs ir atbildigs par to, lai iekartas uzstadiSana atbilstu vietéjiem un valsts
elektriskajiem noteikumiem. Neméginiet izjaukt, salabot vai parveidot ierici.

® Sis produkts ir paredzéts uzstadisanai iekstelpas. Glabajiet 3o izstradajumu prom no tidens, uguns,
mitruma vai karstas vides.

@ Meés nevaram garantét, ka ierices nepareizas lietoSanas dé] nenotiks negadijumi vai bojajumi. Liidzu,
izmantojiet So produktu uzmanigi un riskéjiet!

® Ierices klimes gadijuma, lidzu, atvienojiet to no stravas padeves. Atrakais veids, ka to izdarft, ir
atvienot stravas adapteri no stravas kontaktligzdas.
Radiofrekvences starojuma iedarbiba: ST MikroTik iekarta atbilst Eiropas Savienibas radiacijas
iedarbibas ierobezojumiem, kas noteikti nekontrolétai videi. ST MikroTik ierice jauzstada un jadarbina
ne tuvak par 20 centimetriem no kermena, profesionala lietotaja vai plasSas sabiedribas.

Razotajs: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

MT - Malti. Gwida Quick:

Dan I-apparat jehtieg li jigi aggornat ghal RouterOS v7.7 jew I-ahhar verzjoni stabbli, sabiex tkun
assigurata I-konformita mar-regolamenti tal-awtorita lokali!

Hija r-responsabbilta tal-utenti finali li jsegwu r-regolamenti lokali tal-pajjiz, inkluz operazzjoni fi
hdan kanali tal-frekwenza legali, gawwa tal-hrug, rekwiziti tal-kejbils u rekwiziti tal-Ghazla tal-
Frekwenza Dynamic (DFS). L-apparati kollha tar-radju MikroTik ghandhom jigu installati skond I-
istruzzjonijiet.

Din il-Gwida Quick tkopri I-mudell: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Dan huwa Apparat tan-Netwerk Wireless. Tista 'ssib I-isem tal-mudell tal-prodott fuq it-tikketta tal-
Bl
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kaz (ID). Eﬁﬁ

Jekk joghgbok zur il-pagna manwal tal-utent fuq https://mt.lv/um-mt ghall-manwal aggornat tal-
utent. Jew skennja I-kodici QR bit-telefon cellulari tieghek.




L-iktar specifikazzjonijiet teknici importanti ghal dan il-prodott jistghu jinstabu fl-ahhar pagna ta 'din
il-Gwida ta' Heffa.

Specifikazzjonijiet teknici, fuljetti u aktar taghrif dwar il-prodotti fuq https://mikrotik.com/products

Manwal ta 'konfigurazzjoni ghas-softwer fil-lingwa tieghek b'informazzjoni addizzjonali jista' jinstab
fuq https://mt.lv/help-mt

Jekk ghandek bzonn ghajnuna fil-konfigurazzjoni, jekk joghgbok tfittex
konsulent https://mikrotik.com/consultants

L-ewwel passi:

® Jekk joghgbok wahhal I-antenni pprovduti mat-taghmir, gabel ma tikkonnettja mas-sors tal-energija.
@ Qabbad il-kompjuter tieghek ma 'wiehed mill-portijiet Ethernet.

@ Dahhal il-mikro-SIM card fl-islott 1i jinsab taht l-apparat.

® Qabbad I-adapter tal-qawwa mal-jack DC.

@ Iftah https://192.168.88.1 fil-web browser tieghek biex tibda I-konfigurazzjoni.

@ [sem tal-utent: admin jekk joghgbok sib il-password fuq l-istiker.

® Aggorna l-apparat billi tikklikkja 1- ( Check_for_updates ) fuq in-naha tal-lemin u taggorna s-softwer
RouterOS ghall-ahhar verzjoni. Irid ikollha karta SIM valida mdahhla.

@ Biex taggorna manwalment it-taghmir, jekk joghgbok mur https://mikrotik.com/download

@® Aghzel (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakketti ghal dan l-apparat u
nizzlu fil-PC tieghek.

® Qieghed il- pakketti mnizzla fil- menu ( WebFig ) ( Files ) u rristartja l-apparat.

® L-aggornament tas-softwer RouterOS tieghek ghall-ahhar verzjoni se jizgura l-ahjar prestazzjoni,
stabbilta u aggornamenti tas-sigurta.

@ Fil-menu ( QuickSet ) waqqaf dan li gej: Aghzel il-pajjiz tieghek, biex tapplika l-issettjar tar-
regolamentazzjoni tal-pajjiz.

® Twaqqaf il-password tan-netwerk bla fili tieghek fil-qasam tax-xellug.
® Twaqqaf il-password tar-router tieghek fil-qasam tal-giegh.

Informazzjoni dwar is-Sikurezza:

@® Qabel ma tahdem fuq kwalunkwe taghmir MikroTik, kun konxju tal-perikli involuti fi¢-¢irkwiti
elettrici, u kun familjari mal-prattiki standard ghall-prevenzjoni tal-inc¢identi. L-installatur ghandu jkun
familjari mal-istrutturi, it-termini u lI-kuncetti tan-netwerk.

@® Uza biss il-provvista tal-energija u 1-accessorji approvati mill-manifattur, li jistghu jinstabu fl-ippakkjar
originali ta 'dan il-prodott.



@ Dan it-taghmir ghandu jigi installat minn persunal imharreg u kwalifikat, skont dawn Il-istruzzjonijiet ta
'installazzjoni. L-installatur huwa responsabbli biex jizgura li 1-Installazzjoni tat-taghmir tkun konformi
mal-kodicijiet elettrici lokali u nazzjonali. Tippruvax izarma, isewwi jew timmodifika l-apparat.

® Dan il-prodott huwa mahsub biex jigi installat gewwa. Zomm dan il-prodott 'il boghod mill-ilma, nar,
umdita, jew ambjenti shan.

@® Ma nistghux niggarantixxu li ma jsehhu l-ebda inc¢ident jew hsara minhabba l-uzu mhux xieraq tal-
apparat. Jekk joghgbok uza dan il-prodott b'attenzjoni u topera ghar-riskju tieghek!

@ Fil-kaz ta 'hsara fl-apparat, jekk joghgbok skonnettjah mill-energija. L-aktar mod mghaggel biex
taghmel dan huwa billi tnehhi 1-plagg tal-adapter tal-energija mill-izbokk tad-dawl.
Espozizzjoni ghal Radjazzjoni ta' Frekwenza tar-Radju: Dan it-taghmir MikroTik jikkonforma
mal-limiti ta' espozizzjoni ghar-radjazzjoni tal-Unjoni Ewropea stabbiliti ghal ambjent mhux
ikkontrollat. Dan l-apparat MikroTik ghandu jigi installat u mhaddem mhux eqreb minn 20 ¢entimetru
minn gismek, mill-utent okkupazzjonali, jew mill-pubbliku generali.

Manifattur: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, il-Latvja, LV1039.

NL - Nederlands. Snelgids:

Dit apparaat moet worden gelipgraded naar RouterOS v7.7 of de nieuwste stabiele versie, om te
voldoen aan de lokale regelgeving!

Het is de verantwoordelijkheid van de eindgebruiker om de lokale landelijke voorschriften te volgen,
inclusief de werking binnen de wettelijke frequentiekanalen, uitgangsvermogen, bekabelingsvereisten
en vereisten voor dynamische frequentiekeuze (DFS). Alle MikroTik-radioapparaten moeten volgens de
instructies worden geinstalleerd.

Deze Quick Guide behandelt het model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
Dit is een draadloos netwerkapparaat. U kunt de naam van het productmodel vinden op het etiket van
D0
de behuizing (ID). Eﬂ.ﬂ

Ga naar de gebruikerspagina op https://mt.lv/um-nl voor de volledige bijgewerkte
gebruikershandleiding. Of scan de QR-code met uw mobiele telefoon.

De belangrijkste technische specificaties van dit product vindt u op de laatste pagina van deze Quick
Guide.

Technische specificaties, brochures en meer informatie over producten
op https://mikrotik.com/products

Configuratiehandleiding voor software in uw taal met aanvullende informatie is te vinden
op https://mt.lv/help-nl

Als u hulp nodig heeft bij het configureren, zoek dan een adviseur https://mikrotik.com/consultants




Eerste stappen:

@ Bevestig de meegeleverde antennes aan het apparaat voordat u het aansluit op de stroombron.
@ Sluit uw computer aan op een van de Ethernet-poorten.

@ Plaats een micro-simkaart in de sleuf onder het apparaat.

@® Sluit de voedingsadapter aan op de DC-aansluiting.

@ Open https://192.168.88.1 in uw webbrowser om de configuratie te starten.

@ Gebruikersnaam: admin vindt u het wachtwoord op de sticker.

@ Werk het apparaat bij door op de ( Check_for_updates ) aan de rechterkant te klikken en uw RouterOS-
software bij te werken naar de nieuwste versie. Er moet een geldige simkaart zijn geplaatst.

@ Ga naar https://mikrotik.com/download om het apparaat handmatig bij te werken

@ Kies (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakketten voor dit apparaat en
download het naar uw pc.

® Upload gedownloade pakketten naar het menu ( WebFig ) ( Files ) en start het apparaat opnieuw op.

® Bijwerken van uw RouterOS-software naar de nieuwste versie zorgt voor de beste prestaties, stabiliteit
en beveiligingsupdates.

@ Stel in het menu ( QuickSet ) het volgende in: Kies uw land om de instellingen voor landregelgeving
toe te passen.

@® Stel uw draadloze netwerkwachtwoord in het linker veld in.

@ Stel uw routerwachtwoord in het onderste veld in.
Veiligheidsinformatie:

® Voordat u aan MikroTik-apparatuur gaat werken, moet u zich bewust zijn van de gevaren die gepaard
gaan met elektrische circuits en bekend zijn met de standaardpraktijken om ongelukken te voorkomen.
Het installatieprogramma moet bekend zijn met netwerkstructuren, termen en concepten.

@ Gebruik alleen de door de fabrikant goedgekeurde voeding en accessoires, die u kunt vinden in de
originele verpakking van dit product.

@ Deze apparatuur moet worden geinstalleerd door opgeleid en gekwalificeerd personeel, volgens deze
installatie-instructies. De installateur is er verantwoordelijk voor dat de installatie van de apparatuur in
overeenstemming is met de lokale en nationale elektriciteitsvoorschriften. Probeer het apparaat niet te
demonteren, repareren of wijzigen.

@ Dit product is bedoeld om binnenshuis te worden geinstalleerd. Houd dit product uit de buurt van
water, vuur, vochtigheid of warme omgevingen.

@® Wij kunnen niet garanderen dat er geen ongelukken of schade zullen optreden als gevolg van
oneigenlijk gebruik van het apparaat. Gebruik dit product met zorg en gebruik het op eigen risico!



@ Mocht er een apparaatstoring optreden, koppel deze dan los van de stroomvoorziening. De snelste
manier om dit te doen is door de voedingsadapter uit het stopcontact te halen.
Blootstelling aan radiofrequente straling: deze MikroTik-apparatuur voldoet aan de EU-limieten
voor blootstelling aan straling die zijn vastgelegd voor een ongecontroleerde omgeving. Dit MikroTik-
apparaat moet worden geinstalleerd en bediend op niet meer dan 20 centimeter van uw lichaam,
beroepsgebruiker of het grote publiek.

Fabrikant: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letland, LV1039.

PL - Polskie. Szybka porada:

To urzqdzenie musi zosta¢ zaktualizowane do wersji RouterOS v7.7 lub najnowszej stabilnej wersji,
aby zapewni¢ zgodnosc z lokalnymi przepisami!

Uzytkownicy koncowi sq zobowiqzani do przestrzegania lokalnych przepisow krajowych, w tym
dziatania w ramach legalnych kanatéw czestotliwosci, mocy wyjsciowej, wymagan dotyczqcych
okablowania i wymagan dynamicznego wyboru czestotliwosci (DFS). Wszystkie urzqdzenia radiowe
MikroTik nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami.

Niniejszy Krotki przewodnik obejmuje model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
To jest urzqdzenie sieci bezprzewodowej. Nazwe modelu produktu mozna znalez¢ na etykiecie
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skrzynki (ID). =W+

Odwiedz strone instrukcji uzytkownika na https://mt.lv/um-pl, aby uzyska¢ peinq aktualnq instrukcje
obstugi. Lub zeskanuj kod QR za pomocq telefonu komérkowego.

Najwazniejsze dane techniczne tego produktu mozna znalez¢ na ostatniej stronie tego skroconego
przewodnika.

Dane techniczne, broszury i wiecej informacji o produktach na stronie https://mikrotik.com/products

Podrecznik konfiguracji oprogramowania w Twoim jezyku z dodatkowymi informacjami mozna znalez¢
na stronie https://mt.lv/help-pl

Jesli potrzebujesz pomocy w konfiguracji, poszukaj konsultanta https://mikrotik.com/consultants

Pierwsze kroki:

® Przed podlaczeniem do zrdédia zasilania podtacz dotaczone do urzadzenia anteny.
@ Podlacz komputer do jednego z portéw Ethernet.

® W16z karte micro SIM do gniazda znajdujqcego sie pod urzadzeniem.

® Podlacz zasilacz do gniazda DC.

@ Otworz https://192.168.88.1 w przegladarce internetowej, aby rozpocza¢ konfiguracje.




Nazwa uzytkownika: admin hasto nalezy znalez¢ na naklejce.

Zaktualizuj urzadzenie, klikajac ( Check_for_updates ) po prawej stronie i aktualizujac
oprogramowanie RouterOS do najnowszej wersji. Musi by¢ wlozona wazna karta SIM.

Aby recznie zaktualizowac urzadzenie, przejdz na strone https://mikrotik.com/download

Wybierz pakiety (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) dla tego urzadzenia i
pobierz je na swoj komputer.

Przeslij pobrane pakiety do menu ( WebFig ) ( Files ) i uruchom ponownie urzadzenie.

Aktualizacja oprogramowania RouterOS do najnowszej wersji zapewni najlepszq wydajnosc,
stabilnosc i aktualizacje zabezpieczen.

W menu ( QuickSet ) skonfiguruj: Wybierz swoj kraj, aby zastosowa¢ ustawienia przepiséw krajowych.
Ustaw hasto sieci bezprzewodowej w lewym polu.

Ustaw hasto routera w dolnym polu.
Informacje dotyczace bezpieczenstwa:

Zanim zaczniesz pracowac na jakimkolwiek sprzecie MikroTik, badZz Swiadomy zagrozen zwigzanych
z obwodami elektrycznymi i zapoznaj sie ze standardowymi praktykami zapobiegania wypadkom.
Instalator powinien zna¢ struktury sieciowe, terminy i koncepcje.

Nalezy uzywac wylacznie zasilacza i akcesoriow zatwierdzonych przez producenta, ktére znajduja sie
w oryginalnym opakowaniu tego produktu.

Urzadzenie to powinno by¢ instalowane przez przeszkolony i wykwalifikowany personel, zgodnie z
niniejszg instrukcjq instalacji. Instalator jest odpowiedzialny za upewnienie sie, ze instalacja sprzetu
jest zgodna z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi. Nie probuj demontowa¢, naprawiac ani
modyfikowac¢ urzadzenia.

Produkt przeznaczony jest do montazu wewnatrz pomieszczen. Trzymaj ten produkt z dala od wody,
ognia, wilgoci i goracych miejsc.

Nie mozemy zagwarantowac, Ze na skutek nieprawidtowego uzytkowania urzadzenia nie dojdzie do
zadnych wypadkow ani uszkodzen. Prosze uzywac tego produktu ostroznie i obstugiwa¢ go na wiasne
ryzyko!

W przypadku awarii urzadzenia nalezy odlaczyc je od zasilania. Najszybszym sposobem na to jest
odiaczenie zasilacza od gniazdka elektrycznego.

Ekspozycja na promieniowanie o czestotliwosci radiowej: To urzadzenie MikroTik jest zgodne z
limitami ekspozycji na promieniowanie Unii Europejskiej okreslonymi dla niekontrolowanego
srodowiska. To urzadzenie MikroTik powinno byc¢ instalowane i obstugiwane nie blizej niz 20
centymetrow od ciata, uzytkownika zawodowego lub ogo6tu spoteczenstwa.

Producent: Mikrotikls STA, Unijas 2, Riga, L.otwa, LV1039.



PT - Portugues. Guia rapido:

Este dispositivo precisa ser atualizado para o RouterOS v7.7 ou a versdo estdvel mais recente, para
garantir a conformidade com os regulamentos das autoridades locais!

E responsabilidade do usudrio final sequir as requlamentacées locais do pais, incluindo a operagédo
dentro dos canais legais de frequéncia, poténcia de saida, requisitos de cabeamento e requisitos de
Selegdo Dindmica de Frequéncia (DFS). Todos os dispositivos de radio MikroTik devem ser instalados
de acordo com as instrugoes.

Este Guia Rapido abrange o modelo: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
Este é o dispositivo de rede sem fio. Vocé pode encontrar o nome do modelo do produto no rétulo da
[m]i:%[m]
T
caixa (ID). thﬁ:

Visite a pdgina do manual do usudrio em https://mt.lv/um-pt para obter o manual do usudrio completo
e atualizado. Ou digitalize o cédigo QR com seu telefone celular.

As especificagdes técnicas mais importantes para este produto podem ser encontradas na ultima
pdgina deste Guia Rdpido.

Especificagbes técnicas, brochuras e mais informagdes sobre produtos
em https://mikrotik.com/products

O manual de configuragdo do software em seu idioma com informagédes adicionais pode ser
encontrado em https://mt.lv/help-pt

Se precisar de ajuda com a configuragdo, procure um consultor https://mikrotik.com/consultants

Primeiros passos:

@ Conecte as antenas fornecidas ao dispositivo antes de conectar a fonte de alimentacdo.
@ Conecte seu computador a uma das portas Ethernet.

@® Insira o cartdo micro SIM no slot localizado abaixo do dispositivo.

@ Conecte o adaptador de energia a tomada DC.

@ Abra https://192.168.88.1 no seu navegador da web para iniciar a configuracao.

@® Nome de usuario: admin localize a senha no adesivo.

@ Atualize o dispositivo clicando em ( Check_for_updates ) no lado direito e atualizando o software
RouterOS para a versao mais recente. Deve ter um cartdao SIM valido inserido.

@® Para atualizar manualmente o dispositivo, acesse https://mikrotik.com/download




@ Escolha os pacotes (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) deste dispositivo e
faca o download para o seu PC.

@ Carregue os pacotes baixados no menu ( WebFig ) ( Files ) e reinicie o dispositivo.

@ A atualizacdo do software RouterOS para a versao mais recente garantira as melhores atualizacdes de
desempenho, estabilidade e seguranca.

® No menu ( QuickSet ), configure o seguinte: Escolha seu pais para aplicar as configuracoes de
regulamentacao do pais.

® Configure sua senha de rede sem fio no campo esquerdo.

@ Configure a senha do seu roteador no campo inferior.
Informacao de Seguranca:

@ Antes de trabalhar em qualquer equipamento MikroTik, esteja ciente dos perigos envolvidos nos
circuitos elétricos e familiarize-se com as praticas padrdo para prevencao de acidentes. O instalador
deve estar familiarizado com estruturas, termos e conceitos de rede.

@ Utilize somente fonte de alimentacao e acessorios aprovados pelo fabricante, que podem ser
encontrados na embalagem original deste produto.

@ Este equipamento deve ser instalado por pessoal treinado e qualificado, conforme estas instrucoes de
instalacdo. O instalador é responsavel por garantir que a instalacao do equipamento esteja em
conformidade com os codigos elétricos locais e nacionais. Nao tente desmontar, reparar ou modificar o
dispositivo.

@ Este produto destina-se a ser instalado em ambientes internos. Mantenha este produto longe de agua,
fogo, umidade ou ambientes quentes.

@ Nio podemos garantir que nenhum acidente ou dano ocorrera devido ao uso indevido do dispositivo.
Por favor, use este produto com cuidado e opere por sua prépria conta e risco!

® Em caso de falha do dispositivo, desconecte-o da alimentacdo. A maneira mais rapida de fazer isso é
desconectar o adaptador de alimentacdao da tomada.
Exposicao a radiacao de radiofrequéncia: Este equipamento MikroTik estd em conformidade com os
limites de exposicao a radiacdio da Unido Europeia estabelecidos para um ambiente ndo
controlado. Este dispositivo MikroTik deve ser instalado e operado a menos de 20 centimetros de seu
corpo, usuario ocupacional ou publico em geral.

Fabricante: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

RO - Romana. Ghid rapid:

Acest disporzitiv trebuie actualizat la RouterOS v7.7 sau la cea mai recentd versiune stabild, pentru a
asigura respectarea reglementdrilor autoritdtii locale!



Este responsabilitatea utilizatorilor finali sG urmeze reglementdrile locale ale tdrilor, inclusiv operarea
in cadrul canalelor de frecventd legale, puterea de iesire, cerintele de cablare si cerintele de selectie a
frecventei dinamice (DFS). Toate dispozitivele radio MikroTik trebuie instalate conform instructiunilor.

Acest Ghid rapid acoperd modelul: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Acesta este dispozitivul de retea wireless. Puteti gdsi numele modelului produsului pe eticheta

Vd rugdm sa vizitati pagina manualului utilizatorului de pe https:/mt.lv/um-ro pentru manualul
complet actualizat. Sau scaneazd codul QR cu telefonul tdu mobil.

Cele mai importante specificatii tehnice pentru acest produs pot fi gdsite pe ultima pagind a acestui
Ghid rapid.

Specificatii tehnice, brosuri si mai multe informatii despre produse la https://mikrotik.com/products

Manualul de configurare pentru software-ul in limba dvs. cu informatii suplimentare poate fi gdsit
la https://mt.lv/help-ro

Daca aveti nevoie de ajutor pentru configurare, va rugdm sd cdutati un
consultant https://mikrotik.com/consultants

Primii pasi:

Va rugam sa atasati antenele furnizate la dispozitiv, Tnainte de a va conecta la sursa de alimentare.
Conectati computerul la unul dintre porturile Ethernet.

Introduceti cardul SIM SIM 1n slotul situat sub dispozitiv.

Conectati adaptorul de alimentare la mufa DC.

Deschideti https://192.168.88.1 in browserul dvs. web pentru a Tncepe configuratia.

Nume utilizator: admin va rugam sa gasiti parola pe autocolant.

Actualizati dispozitivul facand clic pe ( Verificati_pentru date ) din partea dreaptd si actualizati
software-ul RouterOS la cea mai recenta versiune. Trebuie sa fie introdusa o carteld SIM valabila.

Pentru a actualiza manual dispozitivul, accesati https://mikrotik.com/download

@ Alegeti pachetele (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pentru acest dispozitiv

si descarcati-l pe computer.
Incarcati pachetele descarcate in meniul ( WebFig ) ( Files ) si reporniti dispozitivul.

Actualizarea software-ului RouterOS la cea mai recenta versiune va asigura cele mai bune performante,
stabilitate si actualizari de securitate.



® Tn meniul ( QuickSet ) configurati urméitoarele: Alegeti tara dvs. pentru a aplica setirile de reglementare
a tarii.
@ Configurati parola pentru reteaua wireless In campul din stanga.

@ Configurati parola routerului in campul de jos.
Informatii de siguranta:

® Inainte de a lucra la orice echipament MikroTik, fiti constient de pericolele implicate de circuitele
electrice si familiarizati-va cu practicile standard pentru prevenirea accidentelor. Instalatorul trebuie sa
fie familiarizat cu structurile, termenii si conceptele retelei.

@ Utilizati numai sursa de alimentare si accesoriile aprobate de producator, care se gasesc in ambalajul
original al acestui produs.

@ Acest echipament trebuie instalat de catre personal instruit si calificat, conform acestor instructiuni de
instalare. Instalatorul este responsabil sa se asigure ca instalarea echipamentului este conforma cu
codurile electrice locale si nationale. Nu incercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa modificati
dispozitivul.

@ Acest produs este destinat a fi instalat Tn interior. Pastrati acest produs departe de apa, foc, umiditate
sau medii fierbinti.

@® Nu putem garanta ca nu vor avea loc accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzatoare a
dispozitivului. Va rugam sa utilizati acest produs cu grija si sa utilizati pe propriul risc!

® Tn cazul defectiunii dispozitivului, vi rugdm si deconectati-1 de la curent. Cea mai rapidd modalitate de
a face acest lucru este deconectarea adaptorului de alimentare de la priza.
Expunerea la radiatii de frecventa radio: Acest echipament MikroTik respecta limitele de expunere
la radiatii Uniunea Europeana stabilite pentru un mediu necontrolat. Acest dispozitiv MikroTik ar
trebui instalat si functionat la cel mult 20 centimetri de corpul dvs., de utilizatorul ocupational sau de
publicul larg.

Producator: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Letonia, LV1039.

SK - Slovensky. Stru¢ny navod:

Toto zariadenie musi byt aktualizované na RouterOS v7.7 alebo na najnovsiu stabilnu verziu, aby sa
zabezpecilo dodrZiavanie predpisov miestnych tradov!

Je na konecnych uZivateloch, aby dodrZiavali miestne predpisy, vratane prevadzky v ramci legalnych
frekvencnych kandlov, vystupného vykonu, poZiadaviek na kabeldz a poZiadaviek na dynamicky vyber
frekvencie (DFS). Vsetky rddiové zariadenia MikroTik musia byt nainstalované podla pokynov.

Tato Strucnda prirucka sa tyka modelu: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.



Toto je bezdrotové sietové zariadenie. Nazov modelu produktu ndjdete na Stitku pripadu (ID).
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Uplnti aktualizovanti pouZivatel'sku priru¢ku ndjdete na strdnke pouZivatel'skej prirucky
na adresehttps://mt.lv/um-sk. Alebo naskenujte QR kéd pomocou mobilného telefénu.

NajdélezitejSie technické Specifikdcie tohto produktu ndjdete na poslednej strdnke tohto strucného
sprievodcu.

Technické Specifikdcie, broZiiry a dalsSie informdcie o produktoch ndjdete na adrese
https://mikrotik.com/products

Konfiguracnti prirucku pre softvér vo vasom jazyku s dalSimi informdciami ndjdete
na https://mt.lv/help-sk

Ak potrebujete pomoc s konfigurdciou, obrdtte sa na konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvé kroky:

@ Pred pripojenim k zdroju napdajania pripojte k pristroju dodané antény.
@® Pripojte pocitac k jednému z ethernetovych portov.

@ Vlozte micro SIM kartu do slotu umiestneného pod zariadenim.

@ Pripojte napéjaci adaptér do zasuvky DC.

@ Otvorte stranku https://192.168.88.1 vo webovom prehliadaci a spustite konfiguraciu.

@ PouZivatel'ské meno: admin najdete heslo na nalepke.

@ Aktualizujte zariadenie kliknutim na ( Check_for_updates ) na pravej strane a aktualizujte softvér
RouterOS na najnovsiu verziu. Musite mat’ vloZenu platni SIM Kkartu.

@ Ak chcete zariadenie aktualizovat’ rucne, prejdite na stranku https://mikrotik.com/download

® Vyberte (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) baliky pre toto zariadenie a
stiahnite ich do svojho PC.

@ Nahrajte stiahnuté balicky do ponuky ( WebFig ) ( Files ) a reStartujte zariadenie.

@ Aktualizacia softvéru RouterOS na najnovsiu verziu zabezpec¢i najlepsi vykon, stabilitu a aktualizacie
zabezpecenia.

@ V ponuke ( QuickSet ) nastavte nasledujiice moznosti: Vyberte svoju krajinu, ak chcete pouzit’
nastavenia krajiny.

@ V l'avom poli nastavte heslo bezdrotovej siete.

® V spodnom poli nastavte heslo smerovaca.



Bezpecnostné informacie:

@ Skor ako zacnete pracovat na akomkol'vek zariadeni MikroTik, uvedomte si nebezpecenstva spojené s
elektrickymi obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi na predchadzanie nehodam. InStalator
by mal byt’ oboznameny so siet’ovymi Struktirami, terminmi a konceptmi.

@ PouZivajte iba napdajaci zdroj a prisluSenstvo schvalené vyrobcom, ktoré najdete v originalnom baleni
tohto produktu.

@ Toto zariadenie musi inStalovat’ vyskoleny a kvalifikovany personél podla tychto pokynov na
inStalaciu. InStalatér je zodpovedny za uistenie sa, Ze inStalacia zariadenia je v stlade s miestnymi a
narodnymi elektrickymi predpismi. NepokusSajte sa zariadenie rozoberat, opravovat’ ani upravovat'.

@ Tento produkt je ur€eny na instalaciu v interiéri. UdrZujte tento produkt mimo dosahu vody, ohiia,
vlhkosti alebo horticeho prostredia.

® NemoZeme zaruCit, Ze v dosledku nespravneho pouzivania zariadenia neddjde k Ziadnym nehodam
alebo Skodam. Tento vyrobok pouZivajte opatrne a prevadzkujte ho na vlastné riziko!

@® V pripade poruchy zariadenia ho prosim odpojte od napajania. Najrychlejsi spdsob, ako to urobit, je
odpojit napajaci adaptér zo zasuvky.
Vystavenie vysokofrekvenénému Ziareniu: Toto zariadenie MikroTik spiiia limity vystavenia Ziareniu
Eurépskej unie stanovené pre nekontrolované prostredie. Toto zariadenie MikroTik by malo byt
nainStalované a prevadzkované d’alej ako 20 centimetrov od vasho tela, profesionalneho pouZivatel'a
alebo Sirokej verejnosti.

Vyrobca: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, LotySsko, LV1039.

SL - Slovenscina. Hitri vodnik:

To napravo je treba nadgraditi na RouterOS v7.7 ali najnovejso stabilno razliCico, da se zagotovi
skladnost z lokalnimi predpisi!

Koncni uporabniki so odgovorni za upostevanje lokalnih predpisov, vkljucno z delovanjem v zakonitih
frekvencnih kanalih, izhodno mocjo, zahtevami za kabliranje in zahtevami dinamicnega izbiranja
frekvenc (DFS). Vse radijske naprave MikroTik morajo biti namescene v skladu z navodili.

Ta hitri vodnik zajema model: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

IEIHIEI
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To je brezZicna omreZna naprava. Ime modela izdelka najdete na nalepki (ID). E ﬂ

Za popoln posodobitev uporabniskega prirocnika obiscCite stran z navodili na strani https:/mt.lv/um-
sl. Ali pa skenirajte QR kodo s svojim mobilnim telefonom.

Najpomembnejse tehnicne specifikacije za ta izdelek najdete na zadnji strani teh hitrih navodil.

Tehnicne specifikacije, broSure in vec informacij o izdelkih na https://mikrotik.com/products




Navodila za konfiguracijo programske opreme v vasem jeziku z dodatnimi informacijami najdete na
naslovu https://mt.lv/help-sl

Ce potrebujete pomo¢ pri konfiguraciji, pois¢ite svetovalca https://mikrotik.com/consultants

Prvi koraki:

@® Pred prikljucitvijo na vir napajanja na napravo pritrdite priloZene antene.
@ Povezite racunalnik z enim od vrat Ethernet.

@ V reZo pod napravo vstavite mikro SIM Kkartico.

@ Napajalnik prikljucite na DC vti¢nico.

@ V spletnem brskalniku odprite https://192.168.88.1, poiscite geslo na nalepki.

® UporabnisSko ime: admin in ni gesla.

® Posodobite napravo tako, da na desni strani kliknete ( Check_for_updates ) in posodobite programsko
opremo RouterOS na najnovejSo razlicico. Vstaviti mora veljavno kartico SIM.

® Ce Zelite ro¢no posodobiti napravo, obis¢ite https://mikrotik.com/download

@ Izberite (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) pakete za to napravo in jo
naloZite v svoj raCunalnik.

@ Nalozite pakete v meni ( WebFig ) ( Files ) in znova zaZenite napravo.

@ Posodobitev programske opreme RouterOS na najnovejso razli¢ico bo zagotovila najboljSe delovanje,
stabilnost in varnostne posodobitve.

® V meniju ( QuickSet ) nastavite naslednje: Izberite drZavo in uporabite nastavitve drzave.
@® V levem polju nastavite geslo za brezZi¢no omreZje.
@ V spodnjem polju nastavite geslo usmerjevalnika.

Varnostne informacije:

@ Preden zacnete delati na kateri koli opremi MikroTik, se zavedajte nevarnosti, povezanih z elektri¢nim
vezjem, in se seznanite s standardnimi praksami za preprecCevanje nesrec. Namestitveni program mora
biti seznanjen z omreZnimi strukturami, izrazi in koncepti.

@ Uporabljajte samo napajalnik in dodatke, ki jih je odobril proizvajalec in jih najdete v originalni
embalaZi tega izdelka.

@ To opremo mora namestiti usposobljeno in kvalificirano osebje v skladu s temi navodili za namestitev.
Monter je odgovoren za zagotovitev, da je namestitev opreme skladna z lokalnimi in nacionalnimi
elektricnimi predpisi. Naprave ne poskusajte razstaviti, popraviti ali spremeniti.

@® Ta izdelek je namenjen za namestitev v zaprtih prostorih. Ta izdelek hranite lo¢eno od vode, ognja,
vlage ali vrocih okolij.



@® Ne moremo zagotoviti, da zaradi nepravilne uporabe naprave ne bo prislo do nesrec ali Skode. Prosimo,
uporabljajte ta izdelek previdno in delajte na lastno odgovornost!

@ V primeru okvare naprave jo izkljucite iz napajanja. Najhitreje to storite tako, da napajalnik izkljucite
iz vti¢nice.
Izpostavljenost radiofrekvencnim sevanjem: Ta oprema MikroTik ustreza mejam izpostavljenosti

sevanju Evropske unije, doloCenim za nenadzorovano okolje. To napravo MikroTik je treba namestiti
in uporabljati najvec 20 centimetrov od vaSega telesa, poklicnega uporabnika ali sploSne javnosti.

Proizvajalec: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Latvija, LV1039.

SV - Svenska. Snabb guide:

Den hdr enheten mdste uppgraderas till RouterOS v7.7 eller den senaste stabila versionen for att
sdkerstdlla dverensstimmelse med lokala myndighetsbestimmelser!

Det dr slutanvindarnas ansvar att folja lokala landsregler, inklusive drift inom lagliga frekvenskanaler,
utgdngseffekt, kablingskrav och DFS-krav (Dynamic Frequency Selection). Alla MikroTik-radioenheter
mdste installeras enligt instruktionerna.

Den hdr snabbguiden tdcker modellen: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.
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Det hdr dr trddlést ndtverksenhet. Du hittar produktmodellnamnet pad etiketten (ID). [=]4. 3
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Besok anvdndarmanualsidan pad https://mt.lv/um-sv for en fullstdndig uppdaterad
anvdndarmanual. Eller skanna QR-koden med din mobiltelefon.

De viktigaste tekniska specifikationerna for denna produkt finns pd den sista sidan i denna snabbguide.

Tekniska specifikationer, broschyrer och mer information om produkter
pd https://mikrotik.com/products

Konfigurationshandbok fér programvara pa ditt sprak med ytterligare information kan hittas
pd https://mt.lv/help-sv

Om du behéver hjdlp med konfiguration, sok en konsult https://mikrotik.com/consultants

Forsta stegen:

@ Anslut antennerna till enheten innan du ansluter till stromkallan.
@ Anslut din dator till en av Ethernet-portarna.

@ Sitt i mikro-SIM-kortet i facket under enheten.

@ Anslut ndtadaptern till DC-uttaget.

® Oppna https://192.168.88.1 i din webbldsare for att starta konfigurationen.




® Anvindarnamn: admin véanligen hitta I6senordet pa klistermarket.

@ Uppdatera enheten genom att klicka pa ( Check_for_updates ) till htger och uppdatera din RouterOS-
programvara till den senaste versionen. Maste ha ett giltigt SIM-kort isatt.

@ For att manuellt uppdatera enheten, ga till https://mikrotik.com/download

@ Vilj (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) paket fér den har enheten och ladda
ner det till din dator.

® Ladda upp nedladdade paket till ( WebFig ) ( Files ) -menyn och starta om enheten.

@ Att uppdatera din RouterOS-programvara till den senaste versionen kommer att garantera bésta
prestanda, stabilitet och sdkerhetsuppdateringar.

@ Stdll in foljande i ( QuickSet ) -menyn: Vilj ditt land, for att tilldmpa landets regleringsinstéllningar.
@ Stdll in ditt 16senord for det tradlosa natverket i det vénstra faltet.

@ Still in ditt routerlésenord i det nedre féltet.
Sakerhetsinformation:

@® Innan du arbetar med nagon MikroTik-utrustning, var medveten om farorna med elektriska kretsar och
bekanta dig med standardpraxis for att forebygga olyckor. Installatéren bor vara bekant med
ndtverksstrukturer, termer och koncept.

® Anvind endast stromforsorjning och tillbehor som godkénts av tillverkaren, som finns i
originalférpackningen till denna produkt.

@ Denna utrustning ska installeras av utbildad och kvalificerad personal enligt dessa
installationsinstruktioner. Installatoren &r ansvarig for att se till att installationen av utrustningen ar
forenlig med lokala och nationella elektriska bestimmelser. Forsok inte att plocka isar, reparera eller
modifiera enheten.

® Denna produkt dr avsedd att installeras inomhus. Héll denna produkt borta fran vatten, eld, fukt eller
heta miljoer.

@® Vi kan inte garantera att inga olyckor eller skador intraffar pa grund av felaktig anvdandning av enheten.
Anvind denna produkt med forsiktighet och anvédnd pa egen risk!

@® 1 hindelse av fel pa enheten, koppla bort den fran strommen. Det snabbaste séttet att géra det ar genom
att koppla ur natadaptern fran eluttaget.
Exponering for radiofrekvensstralning: Denna MikroTik-utrustning Overensstimmer med
Europeiska unionens stralningsexponeringsgranser som anges for en okontrollerad milj6. Denna
MikroTik-enhet ska installeras och anvandas hogst 20 centimeter fran din kropp, yrkesanvandare eller
allménheten.

Tillverkare: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Riga, Lettland, LV1039.
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RU - Pycckuii. KpaTtkoe nmoco6ue. EBpa3zuiickuii
IKOHOMHYECKHUH C0103 UH(opMaIusi:

Omo ycmpolicmeo 001%CHO 6bimb 06HO8AeHO 00 RouterOS v7.7 unu 0o nocnedHeli CmabuibHOL
gepcuu, umobbl obecneuumsb cOOMeemMcmaue MeCmHbIM HOPMAMUBHbIM mpebosaHusim!

KoHeuHble nonb3o8amenu HeCym 0meemcmeeHHOCMb 3a cob/t00eHUe MeCmHbIX HOPMAMUBHBIX
mpeboeaHuli, ekarouasi pabomy 8 pamkax 0oNyCMumblIX YdCMOMHbIX KAHA/08, 8bIXOOHYH0 MOWHOCMb,
mpe608aHust K kabeabHbIM cucmemam u mpebosaHusi K OuHamu4eckomy eblbopy uacmomni (DFS). Bce
paduoycmpoticmea MikroTik dondxcHbl Obimb ycmaHoe/neHbl 8 COOM8emcmauu ¢ UHCMpyKYusimu.

Kpamkoe pykogoocmeo oxeambieaem modenb: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

Omo becnposodHoe cemegoe ycmpoticmeo. Bbl Modceme Halimu Ha3eaHue Modeau npodyKma Ha

[=] MEI
sapabike ketica (ID). Eh”lﬁj

Iootcanylicma, nocemume cmpaHuyy pykosoocmeda nonb3ogamens Ha https:/mt.lv/um-ru, umo6bl
03HAKOMUMBCS C NOMHBIM AKMYd/AbHbIM PYKOBOOCMBOM nosnb3oeamens. HMau omckaHupyiime QR-ko0 ¢

NOMOWbI0 MOOUABHO20 MenepoHa.

Haubonee gadicHble mexHuuecKue Xapakmepucmuku 3mo20 npodyKma MOXCHO Halimu Ha noc/neoHell
cmpaHuye smozo Kpamkozo pykosoocmea.

TexHuueckue xapakmepucmuku, 6powopbl U 00NOAHUMEAbHAsL UHGOPpMayusi 0 NPoOyKmax
Ha https://mikrotik.com/products

Pykoeodcmeo no Hacmpolike npo2pammHo20 obecneueHusl Ha éaluem s3biKe ¢ 00NOAHUMEbHOU
uHgpopmayueti MoxicHo Halimu no adpecy https://mt.lv/help-ru




Ecnu eam HysicHa nomowb ¢ HacCmMpolUKoli, noxcayticma, obpamumech K
KoHcynbmaHmy https://mikrotik.com/consultants

IlepBble maru:

[Tepen nopx/IOUeHNEM K UCTOUHUKY MATAHKUS TIPUKPEIUTE K YCTPOWCTBY MpUiaraemMble aHTEHHBI.
[ToaktourTe KOMITbIOTEP K 0HOMY 13 nopToB Ethernet.

BcrassTe Mukpo SIM-KapTy B C/10T, paClosI0KeHHbIH 1107, yCTPOUCTBOM.

ITopgxrounTe azfanTep MUTaHUSA K pa3beMy I10CTOSSHHOIO TOKa.

OTkpotite https://192.168.88.1 B Be6-Opay3epe, uToObI HaUaTh HACTPOUKY.

Wwms monb3oBarensi: admin, HalijuTe Mapo/ib Ha HaK/Ielke.

OG6HOBUTe yCTPOUCTBO, IienkHyB ( Check_for_updates ) cripaBa 1 0OHOBUMB TIPOrpaMMHOE
ob6ecrieuerrie RouterOS mo nocsesHeit Bepcun. [Jo/mkHa ObITh yCTaHOB/eHa fieicTBytoas SIM-kapra.

Yrtob6bl 0OHOBUTH YCTPOMCTBO BPYUHYIO, TiepeliauTe 1o cchiike https://mikrotik.com/download.

Bribepure (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) makeTs! 71t 3TOTO
YCTPOWCTBA U 3arpy3uTe ero Ha ceo [1K.

3arpysuTe 3arpykeHHble niakeTbl B MeHio ( WebFig ) ( Files ) v mepe3arpy3ure yCTPOUCTBO.

OO6HoBIeHKe TIporpaMMHOTO obecriedeHust RouterOS 110 mocnegHelt Bepcur 06eCrieunT Ty dIyro
TIPOM3BOIUTETEHOCTD, CTAOUILHOCTh U 0OHOB/IEHHST Oe30MacCHOCTH.

B Mmento ( QuickSet ) HacTpoiiTe cieaytoiriee: BribeprTe CBOIO CTpaHy, UTOOBI PUMEHUTD
HaCTPOWKU Y HOPMAaTHBU CTPaHBbI.

@ YcTaHOBUTE Maposib Ballleii 6eCrIpOBOIHOM CETH B JIEBOM I10JI€E.

@ YcTaHOBHTE Mapo/ib MapIIPyTU3aTOpa B HIXKHEM TI0JIe.

HNudopmanusi mo TexHUKe 0e30MacHOCTH:

[Tepen HauaioMm paboThl Ha Ji060M o6opynoBaHnu MikroTik o3HakOMBTECH C OTTACHOCTSIMHY,
CBSI3aHHBIMH C 3/IEKTPUUYECKUMHU LIETISIMUA, U 03HAKOMBTECH CO CTAaH/IapPTHBIMKM METO/[aMHU
Mpe/I0OTBPAIl|eHHs] HeCUACTHBIX C/TyyaeB. YCTAHOBIIUK [JO/DKEH ObITb 3HAKOM C C€TeBLIMU CTPYKTypPaMH,
TePMHHAMU U KOHI[EMI[USMH.

Vcrionb3yiiTe TOMBKO OJIOK MUATaHUS U aKCeCCcyaphbl, YTBep KAeHHbIe TIPOU3BOUTEIeM, U KOTODbIe
MOJKHO HaliTH B OPUTMHA/IbHOW yTaKOBKe 3TOr0 MPOAYKTa.

310 0b0opyOBaHUe JO/IKHO ObITh YCTAaHOB/IEHO 00yUYeHHBIM U KBa/TM(HUIIMPOBAHHBIM TIepCOHATIOM
COTJIACHO 3TUM MHCTPYKLIUSIM TI0 YCTaHOBKe. YCTaHOBIIUK HEeCeT OTBEeTCTBEHHOCTh 3a TO, UTOOBI
yCTaHOBKa 000py/0BaHMsI COOTBETCTBOBA/Ia MeCTHBIM M Hal[MOHA/IbHBIM 3/IEKTPOTeXHUYeCKUM HOpMaM
u rpaBuiam. He mibITaiitech pa3dupaTb, pEeMOHTHPOBATh WK MOAUGMHUIIMPOBATE YCTPOMCTBO.



[laHHOe u3zenve npeHa3HaueHo /il yCTaHOBKU BHYTPH MOMellleHusl. XpaHUTe 3TOT MPOAYKT BAAIN
OT BO/Ibl, OTHS$1, BT&)KHOCTU WJ/TU JKapKUX Cpef.

MeI He MOXKeM rapaHTHUpPOBaTh, YTO B pe3yJ/bTaTe HelpaBU/ILHOIO HUCITI0/Ib30BaHMUs YCTPOWCTBA He
MPOU30M/IeT HeCUaCTHBIX C/yyaeB Wiv NMoBpexaeHu. [1oxanylicTta, UCroib3ynTe 3TOT NMIPOAYKT C
OCTOPOXXHOCTBIO U ZIeMCTBYUTe Ha CBOW CTpPaxX M pPUCK!

B cnyuae c60st yCTpOHCTBa OTK/IFOUKTE ero OT NuTaHusi. Camblid OBICTPBIN CTI0CO0 cenarTh 3TO -
OTCOEJUHUTH aflaTiTep MATaHUS OT 3/IeKTPUUYeCKOM PO3eTKH.
3anpelnaercs:

OKCIulyaranus poytepa (TOUKM J0CTyTa) U eé KOMIUIEKTYIOIIUX C TOBPEXXEHHBIMY IIIHYpaMu
3/IeKTPOIUTaHKS;

[TogkatoueHre poyTepa (TOUKH [JOCTYyIa) U €6 KOMIUIEKTYIOLIUX K CeTH 3/IeKTPONUTaHUs NPy
OTKPBITBIX KOPITyCax;

OTKpBIBaTBKOPITYC HU3/ie/Hsi, pa30uparh, U3BJeKaTb 3/IeKTPOHHbIE MO/Y/IU U TTPOBOJUTL KaKre-1u00
peMOHTHbBIe PabOThI BHE YC/IOBUM PEMOHTHOM OpraHU3aI|iH.
TexHuueckoe 00C/Ty)KUBaHHe:

PoyTep (Touka focTyria) He TpeOyeT MpoBeJeHusT MPOGUIaKTUIeCKUX PAOOT 1 TIOCTOSTHHOTO
MIPUCYTCTBUS SKCILTyaTalMOHHOTO TIepcoHaa.

YucTKa KOpITyca OT MbUIM U 3arpsi3HeHUH BBITIOMHSeTC sl OyMa)KHBIMU Oe3BOPCOBBIMU CasiheTKaMH.
He Opbi3raiiTe BO/IOH B ITIe/TM Y KOHTAKThI KOPITyCa U3ZIe/THsl.

[Tnoxo BbIBOAALIMECS CJIe/ibl U ITATHA y/a/IsiiTe U30IPOIA/IOBBIM CIIUPTOM.
Tekylmi peMOHT:

Bce BUbI peMOHTa U3/ieNnsl A0y CKaeTCsl BIMOIHATh TOIBKO aTTeCTOBAHHBIM I1EPCOHA/IOM B
CEPBUCHOM LIeHTpe NpeANpHUsATUS-U3TOTOBUTES UIU B IPYTOM YII0OJIHOMOUYEHHOU U3rOTOBUTE/IEM
OpraHu3aLiu.

3aMeHa BBILLIEAINX U3 CTPOsI TexHUUYeCKUX cpeAcTB (TC) uspenus f0/DKHA OCYILeCTBIIATBCS Ha
cootBetcTByrolre TC, rpolue/iye crierjiaabHble UCC/Ie0BAHNS U CIIeLIMa/IbHYI0 IPOBEPKY.
Xpanenue:

W3penus, yriakoBaHHbIe B SILUK, C/IelyeT XPaHUTh B CKJIa[ICKUX TTIOMeLlleHUsIX [IPY OTHOCUTeJIbHAs
BI&)KHOCTh Bo3Ayxa He bosiee 85%, Hamure B BO3Zyxe MapoB KUCJIOT, Ije/ioueid ¥ MpoYnx
arpeCcCHBHBIX TIPUMeCel He [0y CKaeTCsl.

TpancnopTupoBaHue:

TpaHCHOpTI/IPYIOT n3saenrs BCeMH BUJdMH TPAHCIIOPTA B KPBIThIX TPAHCIIOPTHBIX CPeACTBAX B
COOTBETCTBUM C IIPpaBHU/IaMU I1€PEBO3KH I'PY30B, AEﬁCTBYMMHX Ha NaHHOM BH/I€ TPAHCIIOPTA.



TpaHCIIOPTUPOBaHKE U XPAHEHUE [JOJDKHBI OCYIIECTB/IATHCS B YITAKOBKE (PMPMbI-U3TOTOBUTEISI C
Cob/MIoIeHHeM YKa3aHH#H 110 OPHUEHTAL[|H, 3aIIUTe, YKIAJIKe U [PYTHX, HAHeCEHHBIX Ha YITaKOBKY
yKa3aHui 0003HaUeHUM.

B momeIiieHusIX ¥ TPAHCIIOPTHBIX CPeZICTBAX He JIO/DKHO OBITh MapOB WM a3pP030Jiel arpeCCUBHBIX UK
BbI3bIBAIOIIMX KOPPO3HIO BEILleCTB.

YakoBaHHbIe W3/ieHsl JO/KHBI ObITh 3aKpeTIeHbl /IS TIpe/IoTBpallleH sl CTyYaiHbIX
HEKOHTPO/IMPYEMBbIX TlepeMeLleHUM.

TpaHcriopTHpOBaHUe, XpaHeHHe U 3KCIUTyaTalysi He I0MyCTUMBbI B yCJIOBUSIX KOH/|eHCALUY Biaru 6e3
3alUThI OT aTMOC(EPHBIX 0CA/IKOB U MPSIMBIX COTHEUHBIX JTyue.

l'apaHTHiiHBIE 00513aTe/IHCTBA:

apaHTUIHBIN CPOK 3KCILTyaTaluu — He 6osiee 14 CyTOK CO JHS peasid3aljiu 1oTpebuTeto.
["apaHTHIiHBIN CPOK XpaHeHUs u3Jienil — 12 MecsLieB CO JIHSI U3TOTOB/IEHUSI.

HekauecTBeHHbIe U3/ie/Hs TIPOZaBel] 00s13aH 3aMeHUTh B CPOKH, COTJIaCOBaHHBIE C MOTpebuTesieMm.

B ciiyuae criopa o npuurMHax BO3HUKHOBEHMSI HeIOCTaTKOB TOBapa Npozasel] (M3roTOBUTEJIb),
YTIOJIHOMOYEHHasl OpraHu3aLysi WK yII0JIHOMOUYEeHHbIN MHAWBU/YalbHbINA MpepUHUMAaTe/ b,
UMIIOpTep 00si3aHbI MPOBECTH SKCIIEPTH3y TOBapa 3a CBOMW CYeT.

® Cpok ycTpaHeHHs HeIOCTaTKOB TOBapa He MOXKET IPeBbIIIaTh COPOK IMATh JAHEH.

@ /lelicTBre rapaHTUHHBIX 00513aTe/TLCTB MTPEKPAIaeTCs:

- TIpY HapyILeHWU MOTpeOuTesIeM MpaBU/I SKCILTyaTaljiy, TPAHCTIOPTUPOBAaHUS M XpPaHeHUs;

- TIpy 0OHapyKeHNH MeXaHW4eCKUX TTOBPeXK/IeHUH, C/Ie[JOB BCKPBITHS, TIOTIBITOK
HEeKBa/TM(PULMPOBAaHHOTO PEMOHTa;

- TIpY 0OHApy’KeHUH MTPU3HAKOB HeOpe)KHOTo obpaltieHus, IpeHaMePeHHOTO TIOBPeXK/1eHUsT
obopyoBaHus;

- TIpY MOTIAZJAHKUH BHYTPb 000PYZ0BaHKSI IIOCTOPOHHUX MPeJMETOB, )KUJKOCTe M HaCEeKOMBIX;

- TIpY 0OHApyKeHUH MTPU3HAKOB BO3/€HCTBYS HETIPeOAOIUMBIX CHJI, IPUBEJIINX K BBIXOAY U3 CTPOSI
poyTepa (TOYKH JOCTYyIIa).

YTunuzauus:

Bo u3bexxaHue 3arpsisHeHus1 OKpYysKatolljel cpefibl HE0OXOAUMO OT/eUTh YCTPOMCTBO OT OBITOBBIX
OTXO/IOB U YTWJIM3UPOBaTh ero 6e30racHbIM Crioco6oM, HarpyuMep B CIiellaJbHO OTBEJJeHHBbIX MeCTax.
O3HakoMbTeCh C MpoLelypaMH Haljiexkalljell TpaHCIIOPTUPOBKY 000py/10BaHUS K CreL{ia/IbHbIM
MecTaM yTW/IU3alliy B BallleM pervoHe.

Bo3pelicTBHe pajHOYaCcTOTHOrO M3aydeHus. O1o ycrpoiictBo MikroTik mo/mkHO OBITE yCTaHOBIEHO
Y 3KCIUTyaTUpoBaThcs He O6mke 20 caHTUMETPOB OT Balllero Tesa, MpodeCcCHOHaNIBHOTO M0/Ib30BaTesIs
WY IIUPOKOH Iy O/THKH.



YacToTHBIN AHANAa30H MoujHocTh nepejaTurKa

2400-2483.5 MI'y, 5150-5350 MT'L, 5650-
5850 MI'y

*[loCTymHbIe YaCTOTHbIE KaHadbl MOTYT pa3/MuaThbCsi B 3aBUCUMOCTU OT MOJeNd TIPOAYKTa U
cepTrudUKaLIUU.

<100 mBT

[TpousBoautesns: Mikrotikls SIA, ynuiia Yausic 2, Pura, JlatBusi, LV1039.

WHudopmaliiusi o jaTe U3roTOB/IEHUS YCTPOMCTBA YKa3aHa B KOHIle CePUMHOr0 HOMepa Ha ero Hak/ielke
yepe3 1po0Ob. lepBast irdpa o3HauaeT HoMep roja (rocseAHss ydpa roga), ABe MOCaeAyIOIIMe
03HaYaroT HOMep HeJesu.

Bo u3bexkaHue 3arpsi3HeHUs1 OKPY KaroIel cpe/ibl He0OX0[UMO OT/Ie/TUTh YCTPOHCTBO OT OBITOBBIX
OTXO/IOB U YTHIN3HUPOBATh €ro 0e30racHbIM CITI0CO00M, HarlpyuMep B CIiel[UabHO OTBEJIeHHBIX MeCTax.
O3HaKOMBTECH C TIPOTIelypaMU Ha/ijiekalel TpaHCIIOPTUPOBKH 000PYyZI0BaHUSI K CIeIHaTbHbIM
MeCTaM YTH/IM3alliU B BallleM peruoHe.

N3roroButesnb: SIA Mikrotikls, Aizkraukles iela 23, Riga, LV-1006, JlatBus, support@mikrotik.com.
CnenaHo B Kurae, JlatBuu unu JIutee

[Mpoaykuus MikroTik, mocraBnisiemasi B EBpa3uiiCKuii TaMO)KeHHBIM COK03, OLIeHUBAeTCsl COTIaCHO
COOTBETCTBYIOIIIUM TpeOoBaHUsIM U MapKupyeTcs 3HakoM EAC.

EAL

UA - Ykpaincbka. KopoTkuii nocioHHK:

et npucmpitli nompi6Ho oHogumu 0o RouterOS v7.7 abo ocmaHHboi cmabinbHoi 8epcii, ujod
3abe3neyumu 8i0nogioHicmb Micyegum Hopmam enaou!

Kinyesi kopucmyeaui Hecymb 8i0nogioanbHicmb 3a 00MpUMAHHs Micyesux npasu, 8KAIOUAKUU
(hyHKUiOHYBAHHS 8 MeXHCax 3aKOHHUX YACMOMHUX KAHA1i8, BUXIOHY NOMmMyXcHiCmb, 8uMo2U 00 Kabenie
ma eumoeu ujodo 8ubopy ouHamiuHoi uacmomu (DFS). Bci padionpucmpoi MikroTik nogunHi 6ymu
8cmaxoeseHi 8ionogioHoO 00 iHCMPYKUYill.

I]eti kopomkuli nocibHuk cmocyembcsi modeni: S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA.

L]e npucmpiti 6e30pomoeoi mepedici. Bu moceme 3Hatimu Hazey modeni npodykmy Ha emukemuyi
kopnycy (ID).

Byob nacka, eidgidatime cmopiHKy nocibHuka Kkopucmyeaua Ha https://mt.lv/um-ua 011 nogHoi
OHO8/1eHOI nocibHUKa kopucmyesaud. Abo ckaHylime QR-ko0 3a 00nomo20t0 M0ob6iIbHO20 menecoHy.

Hatligascausiwi mexHiuHi Xapakmepucmuku Yyb020 8upody MOXCHA 3HAUMU HA OCMAHHIL CMOpIHYi
Yb020 KOPOMKO20 NOCiOHUKA.



TexHiuHi xapakmepucmuku, 6powypu ma 0dooamkoea iHgpopmayist npo NpooykKyito
Ha https://mikrotik.com/products

IMocibHUK 3 HanawmyeaHHsi NPO2pPAMHO20 3abe3neueHHs1 HA eawlili Mogi 3 do0amkoeoto iHgpopmayiero
MOJKCHA 3Halimu 3a nocunaHHsm https://mt.lv/help

SIkwo eam nompibHa donomMo2a 3 HaAAWmMy8aHHsIM, 38epHIMbCsl 00
KoHcynbmanma https://mikrotik.com/consultants

ITepuii Kpoku:

[Tepen miAK/IFOUEHHSIM 10 JI>KepeJia KUBJIeHHS TPUEAHANTe 10 MPUCTPOIO HaJlaHi aHTeHHU.
[TigxmouiTh KOMIT'10Tep A0 ogHoro 3 TopTiB Ethernet.

BcraBTe Mikpo-SIM-KapTy B CJ/IOT, pO3TalllOBaHM# TTifi IPUCTPOEM.

[Tifk/rouiTh afjanTep XKUBAEHHS [0 THi3Ja MOCTIMHOTO CTPYyMY.

Bigkpuiite https://192.168.88.1 y cBoeMy BebO-Tiepersisifaui, 1j06 3armyCcTUTH KOHQirypariiro.

Im'st koprcTyBaua: admin, 3HaWiTh MMapoJib HAa HAKJIeMLIi.

OwHoBiTtb npuctpiii, HarucHyBmM (Check_for_updates) mpaBopyu Ta OHOBHUBIIIH ITPOrPaMHe
3abe3rneuenHst RouterOS fj0 octanHbOi Bepcii. [ToBuHHaA OyTH BcTaB/eHa [iticHa SIM-kapra.

1106 oHOBUTH MPUCTPili BPYYHY, IepeifiTh 3a mocuaanHsaM https://mikrotik.com/download

Bubepite (ARM64-routeros-7.7-arm64.npk, wifiwave2-7.7-arm64.npk) rakeTu /st LibOr0 IPHUCTPOIO
Ta 3aBaHTaXTe Koro Ha cBii [1K.

@ 3aBaHTa)KTe 3aBaHTa)keHi TakeTH 10 MeHt0 (WebFig) (Paiinu) Ta mepe3aBaHTa)KTe IMPUCTPIH.

@ OHoBsieHHs MporpamMHoro 3abe3sneueHHs RouterOS /10 ocTaHHBOI Bepcii 3abe3rneunTth HaWKpariii

OHOBJIEHHSI MPOYKTUBHOCTI, cTabiNbHOCTI Ta Oe3mnexwu.

Y menro (QuickSet) BcTaHOBiTE HacTymHe: BubepiTh CBOIO KpaiHy, 11J00 3aCTOCYBaTH HaCTPOHKHU
pery/itoBaHHs KpaiHu.

BcTaHOoBITE aposib CBO€ET 6e3ApOoTOBOI MepeXxi B JIIBOMY TIOJIi.

BcraHOBITE CBil apo/ib MapLIPyTU3aTOPa B HUKHBOMY ITOJIL.
Indopmanis npo 6e3meKy:

[Tepin HiX rTparoBaTy 3 Oyb-sTKUM 06magHaHHSM MikroTik, ycBimomTe Hebe3mneKy, 1oB’si3aHy 3
eJIeKTPUYHUMU CXeMaMH, i 03HaloMTecs 3i CTaHJapTHUMU MeTo/laMH 3ariobiraHHs HelljaCHUM
BUTa/IKaM. [HCTansATOp rMoBUHeH OyTH 3HaMOMMIA i3 MepeXXeBUMH CTPYKTypaMH, TepMiHaMH Ta
KOHLIETILIi SIMHU.

BuKkopucToByiiTe siviiie 6/10K )KMBIEHHS Ta aKCeCyapH, CXBaJieHi BUPOOHHUKOM, sIKi MO)KHA 3HAWTH B
OpUTiHa/IbHIN yTaKOBL|i [IbOrO NIPOAYKTY.



@ [le o6saziHAaHHSA Ma€ BCTAHOB/TFOBAaTH HaBUeHW Ta KBasTihikoBaHHI IepCcoHa BiAMIOBIAHO [0 1[UX
iHCTPYKIIiii 31 BCTAaHOB/IEHHS. YCTAaHOBHUK Hece BiZITIOBi1aIbHICTh 3a Te, 1100 BCTAaHOB/IEHHS
o0siaZiHaHHS Bi/IMOBia0 MicIieBUM i HalliOHaIBHUM €IeKTPUUHUM HOpMaM. He Hamaraiitecst
po3ibpary, BiipeMOHTYBaTH UM MOAM(DiKyBaTH MPUCTPIiil.

@ [leii mpoyKT NMpU3HaUeHUH /171s1 BCTAHOBJIEHHS BCepeVHi NpuMiltieHb. TprMaiiTe 1iel MpoAyKT mofasi
Bifl BOZiK, BOTHIO, BOJIOTOCTi ab0 rapsiyoro cepefioBuUIIia.

® Mu He MO)KeMO rapaHTyBaTH BiZICYyTHICTb HellJaCHHUX BUTAZKIB ab0 TMOLIKO/)KeHb Uepe3 HelpaBU/IbHe
BHUKOPHCTaHHS MPUCTPOI0. BUKOpHCTOBYMTE 1eli MpoAyKT 00epeXkHO Ta Ha CBil cTpax i pu3mK!

@ VY pasi HecrpaBHOCTI MPUCTPOIO BiZIK/TIOUITh Horo Bifl ykuBeHHs. HalBsuaimii criocib me 3pooutu —
BiZl’€lHaTU ajianTep >KUBJIEHHS BiJl pO3eTKH.
BB pajiouacrorHoro BunpominwBaHHA: Lle 06magnannas MikroTik Bianosizae Hopmam
pafiaLiitHOro ornpoMiHeHHs1 €Bpornercbkoro Coro3y, BCTAHOBJIEHUM [1J11 HEKOHTPOIbOBAHOTO
cepeposuia. et npuctpii MikroTik cstii BcTaHOB/IIOBAaTH Ta eKCITyaTyBaTH He Omkue 20
CaHTUMETPIB BiJl Ballloro Tisa, mpodecioHana Yu MIMPOKOTO 3arainy.

Bupo6nuk: Mikrotikls SIA, Unijas 2, Pura, Jlateis, LV1039.

Po6oua uactora (MakcuMasibHa BUXi/[Ha TIOTYXKHICTB): 2412-2472 MI'y (20 nbm), 5150-5250 MTI'1g (23
nbwm), 5250-5350 MTI'1; (20 nbm), 5470-5725 MI'y (27 abm), 5725-5875 MTI'1y (14 nbm).

CripaBxHiM Mikrotikls SIA 3asiBnsi€, 1110 MapllIpyTH3aTOP Bi/INOBila€ OCHOBHUM BUMOTaM Ta iHILIAM
BiANOBiAHUM mo/IOKeHHsIM  aupekTBU  2014/53/EC, a TakoX CYTT€EBUM BUMOraM TexHiYyHOro
peryiaMeHTy pafiioobiafHaHHs, 3aTBeppykeHoro roctaHoBor KabiHety MiHicTpiB Ykpainu Big 24
TpaBHd 2017 poky Ne 355.

st ekcrutyararii B YKpaiHi HeoOXiTHO OTpUMATH [I03Bij Ha eKCIUTyaTaLilo Y TIOPSAKY, 3aTBeppKeHOMY
pimenaam HKP3I Bix 01.11.2012 Ne 559, 3apeectpoBaHoMy B MiHiCcTepCTBi r0CTULIIT YKpaiHU
03.01.2013 3a Ne 57/22589.

UKCA marking

UK
CA

CE Declaration of Conformity

C Hacrosiioro Mikrotikls SIA gekiapupa, ue TO3M TUIT pajuoChOPBXKeHUe

B S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA e B crotBercTBUe € [JupektuBa 2014/53/EC.

G UanoctHusr TekcT Ha EC peknapanusita 3a CbOTBETCTBUE MOJKe /1a Ce HaMepH Ha CJIeJHUs
uHTepHeT afipec: https://mikrotik.com/products
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Timto Mikrotikls SIA prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k
dispozici na této internetové adrese: https://mikrotik.com/products

Hermed erklerer Mikrotikls SIA, at radioudstyrstypen S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA
er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-overensstemmelseserkleringens fulde
tekst kan findes pa felgende internetadresse: https://mikrotik.com/products

Hiermit erklart Mikrotikls SIA, dass der Funkanlagentyp S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-
EA der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstindige Text der EU-Konformitétserkldarung
ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://mikrotik.com/products

Me v napovoa o/n Mikrotikls SIA, dnAavel 6Tt o padroeéonhiopog S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA mAnpot v oényia 2014/53/EE. To mAnpeg keipevo ¢ SHA®ONG CUHHOPPOOTG
EE SwatiBeton otnv akoAovbn 1otooeAida oto Sadiktuo: https:/mikrotik.com/products

Hereby, Mikrotikls SIA declares that the radio equipment type S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
of conformity is available at the following internet address: https://mikrotik.com/products

Por la presente, Mikrotikls SIA declara que el tipo de equipo radioeléctrico
S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto
completo de la declaracion UE de conformidad esta disponible en la direccion Internet
siguiente: https://mikrotik.com/products

Kéesolevaga deklareerib Mikrotikls SIA, et kdesolev raadioseadme tiiiip
S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA vastab direktiivi 2014/53/EL nouetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni tdielik tekst on kdttesaadav jargmisel

internetiaadressil: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA on
direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen tdysimittainen teksti
on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: https://mikrotik.com/products

Le soussigné, Mikrotikls SIA, déclare que 1'équipement radioélectrique du type
S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet

suivante: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-
EA u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na
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sljedecoj internetskoj adresi: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA igazolja, hogy a SS53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA tipusu radidberendezés
megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a
kovetkez6 internetes cimen: https://mikrotik.com/products

Il fabbricante, Mikrotikls SIA, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio
S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA e conforme alla direttiva 2014/53/UE. 1l testo completo
della dichiarazione di conformita UE é disponibile al seguente indirizzo

Internet: https://mikrotik.com/products

Hér med lysir Mikrotikls SIA pvi yfir ad S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA er i samremi
vid grunnkrofur og adrar krofur, sem gerdar eru { tilskipun 2014/53/EU.Fullur texti ESB
samraemisyfirlysingar er ad finna 4 eftirfarandi veffangi: https://mikrotik.com/products

AS, Mikrotikls SIA, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-
EA atitinka Direktyva 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas Siuo

interneto adresu: https://mikrotik.com/products

Ar So Mikrotikls SIA deklarg, ka radioiekarta S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA atbilst
Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams Sada interneta
vietné: https://mikrotik.com/products

B'dan, Mikrotikls SIA, niddikjara li dan it-tip ta' taghmir tar-radju S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta'
konformita tal-UE huwa disponibbli f'dan l-indirizz tal-Internet li

gej: https://mikrotik.com/products

Hierbij verklaar ik, Mikrotikls SIA, dat het type radioapparatuur S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende

internetadres: https://mikrotik.com/products

Mikrotikls SIA erklerer herved at utstyret SS53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA er i samsvar
med de grunnleggende krav og gvrige relevante krav i direktiv 2014/53/EU. Den fulle teksten
til EU-samsvarserklaeringen er tilgjengelig pa fglgende

internettadresse: https://mikrotik.com/products




Mikrotikls SIA niniejszym oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego S53UG+5HaxD2HaxD-
TC&EG18-EA jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Pelny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: https://mikrotik.com/products

O(a) abaixo assinado(a) Mikrotikls STA declara que o presente tipo de equipamento de radio
P S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O
T  texto integral da declaracao de conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: https://mikrotik.com/products

Prin prezenta, Mikrotikls SIA declara ca tipul de echipamente radio S53UG+5HaxD2HaxD-

g TC&EG18-EA este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE
de conformitate este disponibil la urmadtoarea adresa internet: https://mikrotik.com/products

S Mikrotikls SIA tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu S53UG+5HaxD2HaxD-

K TC&EG18-EA je v stilade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k
dispozicii na tejto internetovej adrese: https://mikrotik.com/products

S Mikrotikls SIA potrjuje, da je tip radijske opreme S53UG+5HaxD2HaxD-TC&EG18-EA

L skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
naslednjem spletnem naslovu: https://mikrotik.com/products

S Héarmed forsdkrar Mikrotikls SIA att denna typ av radioutrustning S53UG+5HaxD2HaxD-

v TC&EG18-EA 6verensstimmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstdandiga texten till EU-
forsakran om 6verensstimmelse finns pa féljande webbadress: https:/mikrotik.com/products

WLAN/WCDMA/LTE

2412-2472 MHz /
WLAN 20dBm

5150-5250 MHz / 23
WLAN dBm

5250-5350 MHz / 20
WLAN dBm

WLAN 5470-5725 MHz / 27
dBm



Operating Frequency / Maximum output power
Betriebsfrequenz / maximale Ausgangsleistung

Fréquence de fonctionnement / puissance de sortie
maximale

Frequenza operativa / massima potenza di uscita

Frecuencia de funcionamiento / potencia de salida
maxima

Pabouast yacToTa / MakKCMMaJsibHast BEIXO[HAsI
MOILIHOCTh

WLAN

WLAN

WCDMA Band
I

WCDMA Band
I1I

WCDMA Band
VIII

LTE Band 1

LTE Band 3

LTE Band 7

LTE Band 8

LTE Band 20

LTE Band 28

LTE Band 38

LTE Band 40

5725-5875 MHz / 14
dBm

5850-5895 MHz / 14
dBm

2100 MHz / 24dBm *
2.7dB

1800 MHz / 24dBm +
2.7dB

900 MHz / 24dBm + 2.7
dB

2100 MHz / 23dBm *
2.7dB

1800 MHz / 23dBm +
2.7dB

2600 MHz / 23dBm =+
2.7dB

900 MHz / 23dBm + 2.7
dB

800 MHz / 23dBm + 2.7
dB

700 MHz / 23dBm + 2.7
dB

2600 MHz / 23dBm *
2.7dB

2300 MHz / 23dBm *
2.7dB

This MikroTik device meets Maximum TX power limits per ETSI regulations. For more detailed
information see Declaration of Conformity above / Dieses MikroTik-Gerdt erfiillt die maximalen
Sendeleistungsgrenzwerte gemall ETSI-Bestimmungen. Weitere Informationen finden Sie oben in der
Konformitdtserklarung. Ndhere Informationen finden Sie oben in der Konformitatserkldarung / Cet
appareil MikroTik respecte les limites de puissance TX maximale via les réglementations ETSI. Pour
plus d'informations, voir la déclaration de conformité ci-dessus / Questo dispositivo MikroTik soddisfa



i limiti di potenza massima TX tramite le normative ETSI. Per informazioni piu dettagliate consultare
la Dichiarazione di conformita sopra / Este dispositivo MikroTik cumple con los limites maximos de
potencia TX a través de las normas ETSI. Para obtener informacién mas detallada, consulte la
Declaracién de conformidad anterior / 3to ycrporictBo MikroTik cooTBeTCTByeT orpaHUUeHUSIM
MaKCUMa/IbHOUM MOII[HOCTH Tiepefiauu coracHo nipaBuiaM ETSI. [I1a monydenust 6osee nogpo6HOM

vHopMaLK CM. [leKapaljiio COOTBETCTBHS BhILLE.

The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350
MHz frequency range. / Die WLAN-Funktion dieses Geriits ist nur fiir die Verwendung in Innenrdumen
im Frequenzbereich 5150 bis 5350 MHz beschrénkt. / La fonction WLAN de cet appareil est limitée a
une utilisation en intérieur uniquement lorsqu'il fonctionne dans la gamme de fréquences 5150 a 5350
MHz. / La funzione WLAN per questo dispositivo é limitata all'uso interno solo quando si opera nella
gamma di frequenza da 5150 a 5350 MHz. / La funcion WLAN para este dispositivo esta restringida al
uso en interiores solo cuando se opera en el rango de frecuencia de 5150 a 5350 MHz. / ®yHKus
WLAN /7151 3TOTO YCTPOMCTBa OrpaHruUeHa MCI0/Ib30BaHHeM BHYTPU TTOMeIIeHHs TOJIBKO Tpy pabore B

JIrana3oHe yactoT oT 5150 go 5350 MI'.

AT | BE | BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR

Q HU | IE | IS | IT | LI | LT | LU
LV | MT | NL | NO | PL | PT | RO
SE | SI | SK | TR |UK(ND

(EN) Technical Specifications / (DE) Technische Spezifikationen
/ (FR) Spécifications techniques /(IT) Specifiche tecniche / (ES)
Especificaciones técnicas / (RU) TexHuueckue

Xapakmepucmuku.

(EN) Product Power (EN) DC Adapter
Input Options Output Specification
(DE) Produkt (DE)
Stromquellen Ausgangsspezifikatione

Optionen n des
(FR) Options d'entrée Gleichstromadapters

d'alimentation du
produit
(IT) Opzioni di
ingresso alimentazione
del prodotto
(ES) Opciones de
entrada de energia del
producto
(RU) BapuaHTbI

(FR) Spécifications de
sortie de I'adaptateur de
courant continu
(IT) Specifiche di uscita
dell'adattatore di
corrente continua
(ES) Especificaciones de
salida del adaptador de
corriente continua

(EN) IP class

of the
enclosure
(DE) IP-
Klasse des
Gehauses

(FR) Classe
IP du boitier
(IT) Classe IP

della custodi
(ES) Clase d

a
e

IP del recinto
(RU) Knacc

3aLUThI
Kopnyca IP

(EN) Operating
Temperature
(DE)Betriebstemperatu
r
(FR) température de
fonctionnement
(IT) temperatura di
esercizio
(ES) Temperatura de
funcionamiento
(RU) Pa6ouasn
Temmneparypa



(EN) Technical Specifications / (DE) Technische Spezifikationen
/ (FR) Spécifications techniques /(IT) Specifiche tecniche / (ES)
Especificaciones técnicas / (RU) TexHuueckue

Xxapakmepucmuku.
(RU) BbixogHbie
XapaKTePUCTHKHU
BXO{HOH MOII{HOCTH ajianTepa noCTOSTHHOIO
NMpPOAyKTa TOKa
Current,
Voltage, V A
DCJack (12-28V ° o
DC) 24 1.2 1P20 04707

#72697



